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Päätoimittaja Kai Kortelainen 
paljastaa elämänsä käännekohdat

Jazzlegenda Junnu Aaltonen:

12

 armon ja 
eksorkismin äärellä

Kujanpää & Junkkaala
2

koukuttaa 
kirkkomusiikkiin

Risto Nordell

1 
- Soitan Jumalan kunniaksi
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R isto Nordell tuli monille tutuksi Yle 
Radio 1:n musiikkitoimittajana. Hän 
aloitti Ylellä 80-luvun lopulla ja teki 

pitkään mm. kanavan ensimmäistä juonnettua 
musiikkiohjelmaa Luostarin puutarhaa sekä lä-
hes 20 vuotta barokkiin ja varhaisempaan klas-
siseen musiikkiin keskittynyttä Riston Valintaa.

Eläkkeelle jääminen Ylestä ei hiljentänyt 
Nordellia, vaan hän aloitti Radio Deissä uuden 
Riston Viikon Valinta -sarjan.

Vaihtoehto nykyajan 
paineelle
Kirsi Rostamon ohjelmassa vierailleen 
Nordellin mukaan puitteensa uudelle mu-
siikkiohjelmalle tarjoaa jo lähetysaika, muista 
viikon hetkistä poikkeava sunnuntaiaamu.

– Se on yleensä hyvin herkkää ja joutilasta 
aikaa. Ihmiset saattavat valmistautua kirkonme-
noihin tai sitten luetaan lehtiä ja juodaan kahvia.

– Ohjelmani on hyvin rauhallinen, vaihto-
ehto nykyajan kiireelle, valtavalle paineelle ja 
suorittamiselle. Se voi olla kuulijoille sunnun-
taiaamun keidas, toivoo Nordell.

Uusi sarja poikkeaa Ylellä kuullusta ohjel-
masta yhdessä Nordellille tärkeässä kohdassa.

– Toivon, että saan soittaa nyt niin paljon 
kirkkomusiikkia kuin minua huvittaa. 

Tarinoiden voimaa
Vanhan musiikin lisäksi Nordellin ohjelman 
keskiössä ovat persoonalliset tarinat.

– Puhun musiikkiteoksista, mutta kerron 
myös mitä elämässäni on tapahtunut, olenko 
vaikkapa kalastanut, lukenut kirjan tai käynyt 
pyhiinvaelluksella.

– Näin saadaan vähän elämänmakua mu-
kaan, eikä pyöritellä pelkkiä vuosilukuja, jotka 
voisi tarkistaa Wikipediasta. Toiveenani on 
synnyttää persoonallinen ja läheinen kontakti 
kuulijoihini.

Pikkusikareita ja Schubertia
Omien sanojensa mukaan pikkuporvarilli-
sen, onnellisen lapsuuden kokenut Nordell 

PÄÄKIRJOITUS

Tässä numerossa
kuljetetaan 

armon varassa 

Missä synti 
on tullut suureksi, 

siellä armo 
on tullut ylenpalttiseksi.

Room. 5:20

Yleisradiosta eläköitynyt musiikkitoimittaja iloitsee 
voivansa vihdoin soittaa niin paljon kirkkomusiikkia 
kuin ikinä haluaa.

ei tutustunut musiikkiin kovin läheisesti vielä 
nuoruusvuosinaan.

– Varhaisimmat musiikilliset muistot ovat, 
kun isä poltti pienen sikarin ja otti viulunsa 
esille. Äiti meni pianon ääreen ja he soittivat 
Franz Schubertin Seranadin.

Nordell kertoo omaksuneensa lapsenuskon 
jo varhain. Hänen äitinsä oli seurakunnassa 
töissä ja isäkin luottamushenkilönä.

– Emme olleet uskonnollisesti kovin ak-
tiivinen perhe, mutta muistan, että kävimme 
adventtina, jouluna ja pääsiäisaikaan kirkossa.

Ortodoksiseen kirkkoon
Nordell liittyi ortodoksiseen kirkkoon 13 
vuotta sitten.

– Kristinuskon narratiivi, evankeliumit ja 
psalmit, olivat tulleet jo kirkkomusiikin kautta 
minulle tutuiksi, mutta se ei koskettanut minua 
sillä tavoin hengellisesti, että olisin harjoittanut 
uskoani. Ja se vaivasi minua. Ortodoksisuus 
avasi tämän oven.

Tunnettu ikonimaalari lähetti Nordellille 
ikonin ja toinen kuulija Serafim Seppälän 
kirjan. Sen jälkeen hän luki paljon ortodok-
sista kirjallisuutta ja meni Turussa ortodoksi-
kirkkoon vigiliaan.

– En ymmärtänyt mistään kuulemastani 
mitään, mutta siellä oli aivan sanomattoman 
rauhallista ja hienoa olla.

– Tuntuu kuin kotiin olisi tullut, siitä se lähti. 
Mutta olen äärimmäisen ekumeeninen ihmi-
nen. Kristuksen armo meidät pelastaa, ei 
hyvät teot.  

Havahduin tänäänkin siihen, 
miten hienoa on avata Dei ja 
kuulla toivon sanomaa, 
kun maailmalla kuohuu. 

Ja sitä ARMOA! 
Maija
s. 17

Toiveenani 
on 	synnyttää 
persoonallinen ja 
läheinen kontakti 
kuulijoihini.

Armollista elämää
Raamattu on monella tapaa käytännöllinen kirja. Sen 	
ohjeet eivät ole irrallisia elämästä, vaan kokonaisvaltai-
sesti hoitavia ja elämää ylläpitäviä. Armo ja armollisuus 
ovat tästä hyviä esimerkkejä. 

 
su klo 09.00 
ja Dei Plus Armoa tarvitaan 

myös itseä kohtaan, 
emme ole kaikkivoipia.

Jenni 
Radio Dein facebook

Synnin takia me 

tarvitsemme 
armoa. 
Joka hetki. 

Magnus Riska
s. 7

Risto Nordell

Kuuntele Dei Plussassa

Risto Nordell 	
avaa padot kirkkomusiikille

Teksti: Janne Könönen, 
Kirsi Rostamon 

haastattelun pohjalta
Kuva: Nyyti Kannisto

Vihdoinkin parasta mahdollista 
kirkkomusiikkia Radio Deissä, 
höystettynä mielenkiintoisilla 
tarinoilla! – Aino

Armo on kaiken 
perusta ja			   
lähtökohta.

elää elämää, joka on täynnä toivoa ja rau-
haa, sen vaaliminen kannattaa aloittaa ar-
mosta – sen vastaanottamisesta ja eteenpäin 
antamisesta.

Lahja, joka voi		
muuttaa kaiken

Armon sanoma on lopulta yksinker-
tainen ja samalla syvästi radikaali: vas-
taanotan sen, mitä en voi ansaita, 

ja annan sen eteenpäin. Kun uskal-
lan tunnustaa omat virheeni, pyytää 

anteeksi ja antaa anteeksi muille, 
rakennan siltaa huomiseen sekä 
omassa mielessäni että ihmissuh-
teissani. Näin armo tulee lihaksi 
ja alkaa näkyä rauhana, toivona 
ja vapautumisena katkeruuden 
kahleista. Ja mikä puhuttelevinta: 
se ei maksa mitään – mutta 
muuttaa kaiken.

A rmo on kristinuskon ytimessä, 
ja armollisuus näkyy kristillisinä 
hyveinä siinä, miten kohtaamme 

toisiamme ja elämme sitä elämää, jonka 
olemme lahjaksi saaneet.

Unohdamme helposti, että anteeksi-
pyytäminen ja -antaminen eivät ole vain 
sanoja tai kauniita eleitä. Kyse on paljon 
enemmästä – elämästä ja kuolemasta. 
Siksi armo on kaiken perusta ja lähtökohta. 
Sekä Raamattu että nykytutkimus piirtävät 
armollisuudesta hämmästyttävän yhtenäi-
sen kuvan: anteeksi ei ole vain sana, vaan 
voima, joka vaikuttaa syvälle mieleen, 
kehoon, ihmissuhteisiin ja uskoon 
itseensä.

Kutsu 
anteeksiantoon
Anteeksiantaminen on 
sillan rakentamista huo-
miseen. Se kertoo toi-
vosta, sisäisestä rauhasta 
ja jopa paremmasta fyy-
sisestä terveydestä. 

Anteeksiantamatto-
muus, kauna ja kat-
keruus kytkeytyvät li-
sääntyneeseen stressiin ja 
masennusoireisiin, mikä voi 
näkyä esimerkiksi verenpai-
neen nousuna. Katkeruus 
vangitsee menneeseen – se 
syö enemmän kantajaansa 
kuin sitä, joka on satuttanut.

Raamattu kehottaa anta-
maan anteeksi ja rukoile-
maan vihamiesten puolesta. 
Jeesus ei sano tätä vain siksi, 
että meidän kuuluu totella, 
vaan siksi, että hän tahtoo 
meille hyvää. Jos haluamme 

Kuva: Jarmo Teinilä

Palautet ta kuuntel i joi l ta

Mahtavaa, että Nordell jatkaa 
radiotyötä. Enpä ole ennen Radio 
Deitä kuunnellut, mutta jatkossa 
tulee varmasti kuunneltua 
muutakin kuin häntä. Dei tuntuu 
olevan niitä harvoja, jotka pitävät 
perinteistä kiinni. − Henri

Kun armosta 
puhumiseen 
luetaan mukaan 

syntien 
anteeksianto, 
ollaan asian ytimessä.

Eero Junkkaala
s. 12
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Voimme aina valita, 
miten suhtaudumme 
kaikkeen.R adion kuuntelutottumukset ovat 

muuttuneet viime vuosina radikaa-
listi. Tutkimuksia tarkastelemalla 

muutoksesta piirtyy analyytikolle kirkas kuva, 
mutta sen voi yhtä lailla panna merkille havain-
noimalla ympäristöä ja ihmisten arkirutiineja.

Viime vuonna Yleisradio lakkautti Yle Puhe 
-radiokanavansa. Kuuntelijat olivat alkaneet 
suosia pitkien puheohjelmien kuuntelua itse 
valitsemanaan ajankohtana. Tämä synnytti Yle 
Areenan ja näivetti Yle Puheen. 

Meille Radio Dei on yhtä kuin Dei Plus  – ja 
sama toisin päin. Molemmat välittävät toivoa, 
rakentavat yhteyttä ja kertovat uskosta Jeesukseen 
luonnollisena osana elämää.

Dei Plus -suoratoistopalvelun ja Radio Dei 
-kanavan missio on sama, mutta ne jakavat si-
sältöä erilaisiin kuuntelutarpeisiin. Radio on 
ystävä ja hetkessä kiinni oleva seuralainen. Dei 
Plus avataan, kun kuuntelija haluaa syventyä 
rauhassa itseään kiinnostavaan sisältöön.

Radio Dei on alkuvuoden aikana uudistunut. Mitä se tarkoittaa ja miksi muutoksia tehtiin? 
Päätoimittaja Kai Kortelainen kertoo, miten kanavaa halutaan kehittää.

Musiikille 			 
laatutakuu

Radio Dein päivälähetys, aamuvarhaisesta 
iltakuuteen, on alkuvuoden aikana uusiu-
tunut. Teimme kanavauudistuksen vas-
tataksemme yleisömme muuttuneisiin 
kuuntelutottumuksiin. 

Kuuntelijat valitsevat radiokanavansa mu-
siikin vuoksi ja sitoutuvat siihen juontajien 
perusteella. Tämän totuuden kertovat meille 
tutkimukset.

Radio Dein suuri vahvuus on, että olemme 
maan ainoa valtakunnallinen radio, jonka mu-
siikkiprofiili ja identiteetti rakentuvat vahvasti 
hengellisen musiikin rouhealle perustalle.

Yksi uudistuksemme kulmakivistä on vahvis-
taa soittamamme hengellisen musiikin määrää 
ja laatua. Nyt jokaisella tunnilla Radio Dein 
aamussa, keskipäivässä ja iltapäivälähetyksessä 
soi kuudesta kymmeneen musiikkikappaletta. 
Puolenpäivän uutisten jälkeen tarjoamme 
tunnin syventäville keskusteluille ja viikon 
kiinnostavimmille vieraille.

Laatutakuumme kuuntelijoille on, että taa-
juuksillamme soiva hengellinen musiikki on 
tasokkaampaa ja tarkemmin seulottua kuin 
aiemmin. 

Taskussa suora lähetys 	
ja sarjat
Puhesisällöt, kuten ajankohtaisiin asioihin ja 

Kuuntelijat valitsevat 
radiokanavansa 
musiikin vuoksi ja 
sitoutuvat siihen 
juontajien perusteella.

UUDESTISYNTYNYT
DEI PLUS
OTA LAAJA TARJONTA 

KUUNTELUUN

www.deiplus.f i

Lataa 
Dei Plus -sovellus

LATAA SE

sta

KatsoKuunteleRadio

U U D E S T I S Y N T Y N Y T

ilmiöihin pureutuminen, hartaudet ja keskuste-
lut sekä ihmisten väliset kohtaamiset eivät tule 
katoamaan päiväohjelmistostamme – päinvas-
toin. Näitä sisältöjä kuitenkin terävöitetään, 
ja ne tarjoillaan jatkossa aiempaa tiiviimmin 
osana päivän lähetysvirtaa. 

Keväällä uudistamamme Dei Plus -palvelu on 
meille valtava mahdollisuus. Sen avulla voimme 
palvella kuulijoitamme aivan uudella tavalla. 
Satoja sarjoja ja suoraa lähetystä voi kuljettaa 
puhelimen mukana taskussa tai käsilaukussa 
minne vain. Dei Plussassa jokainen voi syven-
tyä juuri itseä kiinnostavaan sisältöön parhaiten 
sopivana ajankohtana, kuten lenkillä, työmat-
kalla tai ilta-askareiden piristäjänä. 

Juontaja seurana 		
koko päivän
Suunnitellessamme kanavauudistusta, yksi esiin 
nousseista sanapareista oli enemmän toivoa ja 
iloa. Monen uskoontulotarinan tai pyhän ko-
kemuksen taustaan liittyy vahvasti musiikki: 
sävelet liikuttavat tunteita ja hengelliset laulut 
syöpyvät sydämeen usein saarnoja syvemmin.

Entä mikä muu tuo kuuntelijoidemme arkeen 
iloa ja päiviin toivoa? Palautteiden perusteella 
vastaus on aina sama: radiojuontajamme.

On koskettavaa huomata, kuinka Radio Dein 
juontaja on uskomattoman monelle rakas seu-
ralainen, unelmavävy, turvallisen lempeä isoäiti tai 
yksinäisyyteen lohtua tarjoava ystävä.

Uudistuksessa teimme merkittävän satsauk-
sen juontotiimiimme: juontaja on nyt seuranasi 
kukonlaulusta illankoittoon vuoden jokaisena 
arkipäivänä. Lähetyksessään hän soittaa sinulle 

”Unelmavävystä 
lempeään isoäitiin” 
Kanavan uudistanut päätoimittaja tuntee 
juontajien kutsumanimet

DEI PLUS
OTA LAAJA TARJONTA 

KUUNTELUUN

deiplus.f i

  
   Mikä on 
Dei Plus -suoratoistopalvelussa kuuntelet 
Radio Deitä suorana kaikkialla. Ja löydät 
sieltä laajan valikoiman Dein ohjelmistoa. 
Saat myös käyttöösi runsaasti sisältöä, jota 
et kuule radiosta –  juuri silloin kun sinulle 
sopii. Kevään aikana osa palvelun sisällöstä 
siirtyy pienen kuukausimaksun taakse, 
mutta tarjolla on edelleen kuunneltavaa 
myös ilmaiseksi.

Löydät Dei Plussan netistä: deiplus.fi. 
Kun käytät sitä puhelimella tai tabletilla, 
saat parhaan käyttökokemuksen lataamalla 
ilmaisen Dei Plus -sovelluksen: Android-
laitteisiin Googlen Play -kaupasta ja iOS:in 
laitteisiin App Storesta.

huolellisesti valittua musiikkia, valikoi kiinnos-
tavia vierashaastatteluja ja keskustelunaiheita 
sekä tarjoilee ne arkipäivän elämänrytmiin so-
veltuvassa muodossa. Ja mikä tärkeintä: juontaja 
haluaa olla läsnä ja pitää sinulle seuraa, tuoda 
päivääsi ripauksen iloa ja toivoa.

Kuuntelitpa Radio Deitä perinteiseen ta-
paan vastaanottimen kautta tai käyttämällä 
Dei Plussaa henkilökohtaisena palvelija-
nasi, odotamme mielenkiinnolla palautettasi 
uudistuksesta. 

Kai Kortelainen
Radio Dein päätoimittaja

Juontaja haluaa 
tuoda päivääsi 
ripauksen iloa ja toivoa.

Kuva: Jani Laukkanen

Minusta musiikki ja juontajien 
juontojen rytmitys on nyt 
erinomaista. – Jari-Pekka

Palautet ta kuuntel i joi l ta

Kiitos uudistuneesta, 
taidokkaasta ja ajankohtaisesta 
ohjelmatarjonnasta! Musiikissa 
on nyt enemmän vanhempaa 
tarjontaa. Se herättää muistoja 
ja vahvistaa uskoa myös meissä 
suurissa ikäluokissa, jotka tukevat 
työtänne. – Maija ja Hannu 

Kiitos, kun olette lisänneet 
musiikkia. Kehut myös loistaville 
juontajille, jotka osaavat 
hommansa. – Timo-Esa

UUDISTUNUT 
RADIO DEI

ENEMMÄN TOIVOA 
JA ILOA PÄIVÄÄSI!

deiplus.f i

ENEMMÄN 
MUSIIKKIA!

LÄMPÖÄ JA
LÄSNÄOLOA!

Miten onnistumme?
Anna palautetta radio-

uudistuksesta ja Dei Plussasta.
Ota yhteyttä: 

asiakaspalvelu@radiodei.fi 
asiakastuki@deiplus.fi
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 rityisesti toivon enemmän 
aikaa perheelle ja ystäville, 
matkustelua ja uusien ihmis-

ten kohtaamisia, Raamatun opiskelua 
sekä toimimista aktiivisena seura-
kuntalaisena. Aluksi pidin neljän vii-
kon loman Espanjassa: lepäsin, tapa-
sin ystäviä ja tein aarrekarttaa 
eläkepäiville. 

Eläkkeellä olo tuntuu mahdollisuu-
delta, mutta vanheneminen näkyy, 
tuntuu ja vaatii totuttelua. Vaikka te-
koniveleni on vaihdettu toiseen pol-
veeni, olen joutunut luopumaan nuo-
ruuden vauhdikkaista harrastuksista, 
kuten ratsastuksesta ja laskettelusta. 
Jännitystä saan nyt elämääni, kun 
vuokraan auton Espanjassa.

Kohtaamiset kantavat
Välillä töitä on jopa enemmän kuin 
aiemmin. Äänitän runsaasti Kirsin 
kanssa -haastatteluja etukäteen, jotta 
aikaa jäisi matkusteluun. Kohtaan so-
pivia haastateltavia myös reissuillani. 
Mielenkiintoisiin ihmisiin tutustu-
minen onkin intohimoni, ja siksi 
jatkan sarjaani niin kauan, kuin sitä 
kuunnellaan. Uusia säveliä elämääni, 
nimittäin nautinnon kirkkomusii-
kista, on tuonut Riston Viikon Valinta 
-ohjelmien tuottaminen.

Deimatkat kutsuvat
Nyt eläkkeellä minulla on enem-
män ai kaa tehdä suosittuja 
Deimatkoja. Lähdemme touko-
kuussa kokeneen matkaoppaan, 
Pirjo Fragoupoloksen, johdolla 
Korinttiin, kesäkuussa musiikki-
toimittaja Risto Nordellin seu-
rassa Leipzigiin Bach-festivaalille ja 
syyskuussa Pirjo Fragoupoloksen 
opastamalle Patmos-matkalle. 
Marraskuussa meille avautuu 

 
Päällystetty tie taivaaseen
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V ietämme kesäisin usein lomaamme Pohjanmaalla. Jos tark-
koja ollaan, paikka sijaitsee KAJ-landissa eli Vöyrillä, josta koko 
maassa tunnettu humoristinen lauluryhmä KAJ on 

kotoisin. Heidän Melodi-festivalen voittonsa jälkeen tuntui 
kuin joku läheinen olisi ottanut ykköspaikan! Enpä olisi 
koskaan ajatellut, että Suomessa opeteltaisiin Vöyrin 
murretta – sitä, jota olen koko lapsuuteni ajan oppi-
nut kuuntelemaan ja jopa hieman puhumaankin.

Elämämme Vöyrin suunnilla johtuu vanhem-
pieni juurista ja sinne yhden lahden poukaman 
rantaan he rakennuttivat kesämökin ja saunan.
Vöyriltä löytyy myös rauhallisia teitä ja niillä on 
hyvä pyöräillä.

Toisinaan jotkut tienpätkät voivat olla huonossa 
kunnossa ja pitää ajaa varovasti. Pyrin välttämään 
kuoppia, jottei kumi puhkeaisi − mutta aina se ei onnistu. 
Vauhti pysähtyy ja seuraa renkaanvaihto. Vanhassa testamentissa 
sana hatá voidaan kääntää ilmaisulla valita väärä tie. Samalla sanalla 
ilmaistaan myös verbiä tehdä syntiä. Sitä emme voi ihmisinä välttää. 

Synnin takia me tarvitsemme armoa. Joka hetki. Sen takia 
Jeesus kuoli puolestamme. Meille on jopa tarjolla kaksinkertaista 
armoa, kuten Johannes kirjoittaa: Hänen täyteydestään me kaikki olemme 
saaneet, armoa armon lisäksi. Lain välitti Mooses, armon ja totuuden toi 
Jeesus Kristus. Jumalaa ei kukaan ole koskaan nähnyt. Ainoa Poika, joka 
itse on Jumala ja joka aina on Isän vierellä, on opettanut meidät tuntemaan 
hänet. ( Joh. 1:16–18). 

Alussa mainittu KAJ-yhtye lauloi itsensä suomalaisten sydämiin 
vuosi sitten. On kuitenkin Yksi Ainoa, joka haluaa päästä meidän 

sydämissämme vielä paljon syvemmälle. Ensin Jumala otti 
yhteyttä meihin Mooseksen kautta. Sen jälkeen saimme 

synnit anteeksi Jeesuksen veren kautta. Tämä on 
armoa armon lisäksi tai kuten vanhassa raama-

tunkäännöksessä sanotaan armoa armon päälle. 
Kirjassaan Lohdutat meitä Juha Vähäsarja kir-
joittaa: ”Synnit saadaan anteeksi Jeesuksen ni-
men voimasta, hänen nimensä tähden! Ei siis 
meidän omasta voimastamme tai tekojemme 
tähden. Tie taivaaseen on päällystetty armolla.” 

Herran armo olkoon kanssasi!

Magnus Riska
Lähetysjohtaja
Lähetysyhdistys Kylväjä
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Rooma Silja Tuomisen syvälli-
sessä paikallistuntemuksessa. 

Vuosien myötä olen hionut 
Deimatkoista sellaisia timantteja, 
joihin itsekin haluan osallistua yhä 
uudelleen. Myös uusia kiinnos-
tavia matkoja on suunnitteilla! 
Tulevat kohteet löytyvät deimat-
kat.fi-sivuilta.

Juhlitaan Radio Deitä
Vierailen edelleen kutsusta seu-
rakunnissa ja tapahtumissa. Jos 
haluat kuulla Radio Dein tarinani, 
niin tervetuloa Karkun evankeli-
selle opistolle Naisten pysäkille 10. 
huhtikuuta.

Erityisesti kutsun sinua juh-
limaan elämäntyötäni, Radio 
Dein perustamista, Espoon 
Olarin kirkkoon 24. huhtikuuta. 
Häikäisevän kirkas -konsertti jär-
jestetään kiitosjuhlana 28 vuotta 
kestäneelle yhteiselle matkalleni 
Radio Dein kuuntelijoiden, työn-
tekijöiden, vapaaehtoisten ja yh-
teistyökumppaneiden kanssa. 

Halusin ehdottomasti juhlaani 
Pekka Simojoen, joka on Radio 
Dein kuunnelluin muusikko. 
Hänen ylistyslevyistä inspiraa-
tionsa saaneet Häikäisevän kirkas 
-konsertit ovat täyttäneet kirkkoja 
jo kahdella lähes loppuunmyydyllä 
kiertueella. Lippuja tähän ainut-
laatuiseen iltaan saa ennakkoon 
tiketti.fi:stä.

Lähetysvartti 
su klo 15.35 ja ke klo 02.30 

Kustantaja: Lähetysyhdistys Kylväjä

Meille on jopa tarjolla 
kaksinkertaista armoa.

DEIMATKA IKUISEEN ROOMAAN 
21.-26.11.2026
Vierailemme Rooman tärkeimmissä kirkoissa, katakombeilla, 
Vatikaanissa sekä Antiikin Roomassa. Voit käydä Paavin 
vastaanotolla, Sant´Egidio -yhteisön iltahartaudessa ja 
tutustua Roomaan myös omatoimisesti.

Matkanjohtajana Radio Dein perustaja Kirsi Rostamo.
Oppaana vuosikymmeniä Roomassa asunut ja 
kaupungin virallinen opas Silja Tuominen.

Yövymme lähellä kaikkia nähtävyyksiä Farnesen 
aukiolla Birgittalaisluostarissa ja tutustumme
myös Pyhän Birgitan museoon ja elämään.

Hinta alkaen 2080 €.

Lisätiedot/ilmoittautumiset:
www.deimatkat.fi ja kirsi.rostamo@dei.fi

Vastuullinen matkanjärjestäjä: 
Pohjolan Matka

P E K K A  S I M O J O K I  •  M A K E  P E R T T I L Ä  B A N D
H E I D I  S I M E L I U S  •  J O N N U  H E I K K I L Ä  •  C O

RADIO DEIN PERUSTAJAN

KIRSI ROSTAMON 
KIITOSJUHLA

24.4.2026 ESPOO 
Olarin kirkko, klo 19.00

Rälssilänkuja 1

LIPUT:
ENNAKKOON 
ALKAEN 25 €

TIKETTI.FI

Matka ja 
kutsumus jatkuvat
Vuoden alusta alkoi elämässäni 
uusi jakso, kun siirryin viralli-
sesti eläkkeelle. Mitä haluan 
tältä uudelta seikkailulta? 

Kirsi Rostamo 
Radio Dein perustaja
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Tulin uskoon 
Raamattua
lukemalla.

T upakka ja alkoholi tulivat Kai ”Kaitsu” 
Salmisen elämään 14-vuotiaana. 
Huumeita hän piti silloin luuserei-

den juttuna. Viisi vuotta myöhemmin kaveri 
tarjosi marisätkää. Sillä kertaa Kaitsu tarttui 
tarjoukseen.

− Pian siirryin pilveen ja pikkuhiljaa kovem-
piin aineisiin. Jos olisin tiennyt, mihin marisätkä 
johtaa, en olisi ikinä uskaltanut ottaa sitä.

Alussa kaikki tuntui hienolta ja upealta. Pian 
aineet kuitenkin alkoivat viemään. 

− Tuntui, että elin kilometrien syvyyksissä. 
Tiesin vain, onko valoisaa vai pimeää, lämmintä 
tai kylmää. En edes osannut kertoa, kuka on 
presidenttinä.

Suun tunnustus Jeesukselle
Monen vuoden huumesyövereiden jälkeen 
Kaitsu sai tehtyä päätöksen, että hän lopettaa 
käytön. Hän pääsi vieroitushoitoon. 

Hoitolaitoksessa hänen silmiinsä osui kirja, 
joka tuntui loistavan. Se oli Uusi testamentti. 

Kaitsu tarttui teokseen. Kun hän tuli kohtaan, 
jossa puhuttiin pelastumisesta suun tunnus-
tuksen kautta, hän ymmärsi, että niin hänen-
kin oli tehtävä. Hän kuitenkin tunsi tuolloin 
vain narkomaaneja ja rikollisia.

− Niinpä tunnustin suoraan Jeesukselle, 
että olet Herrani.

− Tulin siis uskoon Raamattua lukemalla. 
Senkin vuoksi Raamattu on mulle niin rakas 
ja tärkeä.

Kaitsu oli ollut vajaan vuoden verran us-
kossa, kun entinen elämä alkoi houkutella.

− Laitoin Raamatun laatikkoon ja lähdin 
baanalle. Olin yhdeksän päivää kamoissani 
ja nukuin sinä aikana vain kolmisen tuntia. 

Kaitsu oli käynyt muutaman kerran kir-
kon rukouspiirissä. Tuon yhdeksän päivän 
jälkeen hän tiesi, että hänen täytyy mennä 
sinne uudelleen.

− Tuo puolentoista kilometrin matka ruko-
uspiiriin oli elämäni pisin matka. Oli hirveä 
olo, väsymys ja morkkis päällä.

− Sitten yksi piiriläinen tuli vastaan, ojensi 

kädet ja sanoi: ”Kaitsu me ollaan rukoiltu 
sun puolesta.” Itkin koko sen kokouksen ajan.

Päihteidenkäyttäjien 
rinnalla
Kaitsu kokee, että Jumala on nostanut hä-
net rakkaudessaan syvältä. Siitä rakkaudesta 
hän on tahtonut jakaa eteenpäin ja kulkea 
erityisesti päihteiden kanssa kamppailevien 
rinnalla.

Hän on esimerkiksi pyytänyt aineiden-
käyttäjiä kotiinsa toipumaan, pessyt heidän 
vaatteensa ja antanut syötävää. Kaitsu on käy-
nyt puhumassa huumeiden vaaroista myös 
nuorille muun muassa nuorisokodeissa. 

− Jopa 11-12-vuotiaat saattavat nykyään 
kokeilla huumeita.

Ennen uskoontuloaan Salminen lauloi ja 
soitti kitaraa.

− Kun tulin uskoon, en pystynyt vähään ai-
kaan laulamaan ja soittamaan. Tuli aina mie-
leen ”ne vanhat ajat”. Lopulta otin uudelleen 
kitaran käteen ja sain uuden laulun. Liityin 
myös sellaiseen ryhmään kuin Taivastie.  

Ryhmä on kiertänyt Etelä-Suomea ja jon-
kin verran ulkomaillakin viemässä evanke-
liumia. Taivastie on vieraillut myös vanki-
loissa, joissa Kaitsu on käynyt muutenkin 
todistamassa.

Salminen pitää päihteidenkäyttäjien koh-
taamisessa tärkeänä aitoutta.

− Eli että ei mennä moralisoimaan. Vaan 
että kuunnellaan, kuljetaan vierellä ja aute-
taan eteenpäin.

− Ollaan valmiita laittamaan itseään likoon 
niin, että omat vaatteetkin saattavat vähän 
likaantua.  

Teksti: Ulla Pitkänen, Ex-Criminals 
-ohjelman haastattelun pohjalta

Kuva: Nyyti Kannisto

Raamattu puhutteli huumevieroituksessa ja muutti 
Kai Salmisen elämän.

Päihteet vaihtuivat 

Jumalan 
valtakunnan työhön

Miten tulla uskoon?
Usko on Jumalan lahja. Hän antaa sen kaikille, jotka sitä 
pyytävät. Jumala rakastaa sinua niin paljon, että haluaa 
pelastaa sinut ja saada sinuun läheisen yhteyden. Jeesus sovitti 
ristillä kaikkien meidän pahat tekomme eli syntimme, ja antaa 
ne anteeksi niille, jotka ottavat tämän armon vastaan.

21 3 4Kerro Jeesukselle  
omin sanoin, että 

haluat uskoa Häneen 
ja olla Hänen omansa.

Tunnusta Hänelle 
syntisi ja kiitä 

anteeksiannosta.

Pyydä Jeesusta 
johdattamaan 

elämääsi ja antamaan 
ymmärrystä.

Etsi itsellesi       
sopiva seurakunta 
ja lue Raamattua.

Jos kaipaat uskoa Jeesukseen:

Jumala on rakastanut maailmaa niin paljon,                 
että antoi ainoan Poikansa, jottei yksikään,                          
joka häneen uskoo, joutuisi kadotukseen,               

vaan saisi iankaikkisen elämän.  

Ku
va

: D
ep

os
itp

ho
to

s.c
om

(Joh. 3:16)

Jazzlegenda 
Herran työtoverina 
Juhani ”Junnu” Aaltosen elämä on ollut musiikkia täynnä. 
Viisikymppisenä uskoon tulleen Aaltosen soittoon 			
tuli uusi henki, kun Jumala kutsui työhönsä. 

J oulukuussa 90-vuotissyntymäpäivi-
ään viettänyt huilisti ja saksofonisti 
Junnu Aaltonen työskentelee edel-

leen. Kysyttäessä ajatteliko jazzlegenda eläköi-
tyä, hän vastaa, että hänellä on Jumalan kutsu 
näissä asioissa. 

− Kun ihminen ikääntyy, ei hän välttämättä 
tule vanhaksi, nauraa Aaltonen.

− Teen niin kauan kuin homma toimii.
Aaltonen kertoo tulleensa uskoon noin viisi-

kymppisenä kotonaan pöydän ääressä. Vaimo 
oli tullut uskoon pari kuukautta aiemmin. Mies 
huomasi, että vaimolla oli nyt jotain, mitä hän 
oli aina halunnut. 

− Olin yksin kotona ja yhtäkkiä koin konk-
reettisesti olevani valtavan rakkauden ympä-
röimänä. Kun koet Jumalan rakkauden, niin 
jotain tapahtuu.

Aaltonen kertoo Mikael Juntusen 
Aamuvieras-haastattelussa, miten ”minusta riip-
pumatta Jumala toimii”. Monet ovat kokeneet 
hänen soittonsa rukouksena. 

− Minua pyydettiin muun muassa Jenkkeihin 
rukoilemaan huilun kanssa. 

Avuttomuus on etu  

Muuttuiko soittaminen uskoontulon jälkeen?
− Uskoontulon jälkeen soittamiseen tuli mer-

kitys. Saan palvella ihmisiä soittamalla. Olen 
vain vastaanottaja ja soitan Jumalan kunniaksi 
ja julistan Herran töitä. Vei paljon aikaa ymmär-
tää, että olen soittaessani Jumalan työväline.  

− Kun synnyt uudesti, silmät aukeavat ja 
näkökulmat asioihin muuttuvat. Ällistyttävää, 
toteaa Aaltonen. 

Aaltonen kertoo elämästään Ruotsissa, sekä 
ihmeellisistä johdatuksista ulkomaan reissuilla. 

− Moni voi kuvitella, että Jumala toimii vasta 
silloin, kun kaikki on elämässä hyvin eikä ih-
minen ole haavoilla. Mutta Jumala toimii 
yleensä silloin, kun tilanteet ovat pielessä. 
Jumalan kanssa kun toimitaan, niin avuttomuus 
on silloin etu, Aaltonen naurahtaa. 

Minä pelastan hänet  
− Olen rukoillut kaikkein eniten itseni puolesta. 
Olen kääntynyt huolissani suoraan Jumalan 
puoleen. 
Aaltonen kertoo, miten rukouksen luonne 
muuttui jossain vaiheessa. 

− Kaikki mitä olin suunnitellut, meni pieleen, 

ja kotona sanoin Jumalalle, että tee jotain, mi-
nusta ei tule koskaan kunnon kristittyä. Silloin 
minun kuvani Jumalasta muuttui. Jumala ei 
muutu koskaan, mutta minä muutuin. 

Korona meinasi viedä soittajan hengen, ja 
toipuminen sairaalassa kesti kaksi kuukautta. 
Hänelle tuli sairaalassa tutuksi Psalmi 91:14: 
”Koska hän riippuu minussa kiinni, niin minä 
hänet pelastan…”

− Monet pelkäävät Jumalaa, pelkäävät kol-
kuttaa suoraan ovelle ja puhua Hänelle. Hän 
kuitenkin sanoo: Minä olen sinun tulevai-
suutesi.    

Teksti: Hanna Valkonen, 
Mikael Juntusen 

haastattelun pohjalta
Kuva: Mikael Juntunen

Kuuntele Dei Plussassa

Kuuntele Dei Plussassa
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V uoden alusta lähtien Radio Dein 
päätoimittajana on toiminut 
Kai Kortelainen, jatkaen Kirsi 

Rostamon viitoittamalla tiellä.
Ennen päätoimittajuutta Kortelainen on 

ehtinyt vaikuttaa Deissä jo viisitoista vuotta 
ohjelmajohtajana. Tunnemme hänet radio-
äänenä useista eri ohjelmista, mutta millainen 
elämäntaival 54-vuotiaalla media-alan konka-
rilla oikein on takanaan?

Elämänsä ensiaskeleet Kortelainen kertoo ot-
taneensa Piikkiössä Varsinais-Suomessa. Perhe 
asui vanhassa rintamamiestalossa, jossa pieni 
Kai-poika eli onnellista lapsuuttaan.

− Kävin koulut kyläkoulussa. Meillä oli tur-
vallinen yhteisö ja ilmapiiri, jossa naapuria 
moikattiin ja autettiin.

Kristilliset arvot ja usko iltarukouksineen 
tulivat Kortelaiselle tutuiksi jo varhain.

− Vanhempani olivat aktiivisia seurakunta-
laisia luterilaisessa kansankirkossa. Molemmat 
olivat seurakunnan luottamustehtävissä, lau-
loivat kirkkokuorossa ja kävivät sunnuntaisin 
jumalanpalveluksissa, kuvailee Kortelainen 
seesteistä lapsuuttaan.

Ivalosta Vivamoon
Rippikoulusta tuli tärkeä virstanpylväs 
Kortelaisen elämäntaipaleella.

− Vanhempani ehkä ajattelivat, ettei oman 
seurakunnan ripari ole hirveän hengellinen. 
Äiti ehdottikin, että kiva rippikoulu löytyisi 
Kansan Raamattuseuran Vivamosta.

Kortelainen kieltäytyi Vivamosta jyrkästi, 
sillä eihän siellä ollut ketään tuttujakaan.

− Sitten ystäväni kysyi minulta, haluaisinko 
lähteä riparille Ivaloon. Ivalo kuulosti hyvältä, 
joten lupauduin mukaan.

− Kävi kuitenkin ilmi, että kaverini oli kuul-
lut nimen väärin. Kyse olikin juuri Vivamosta. 
Näin me sitten päädyimme molemmat äi-
tini ehdottamalle rippileirille, Kortelainen 
naurahtaa.

Riparilla hengellisyydestä tuli läheisempää.

Radio Dein uuden päätoimittajan hengelliselle taipaleelle mahtuu iso väärinkäsitys riparista, 
liftarireissu tuntemattomien uskovien autossa ja uni, jossa Jumala lähestyi häntä.

Jeesus kutsui Kai Kortelaisen 
seuraansa Yyterin rantareissulla

− Sitä ennen minulla oli ollut lapsen usko 
kodin peruina, mutta se ei ollut muuttunut 
henkilökohtaiseksi.

Opettajan vinkkejä  
Leirin jälkeen seurakuntaporukan löytyminen 
oli vaikeaa.

− Pienellä paikkakunnalla seurakunnan nuor-
tentoiminta oli lähinnä lennokkikerhoilua. 
Kuvioihin asettuminen jäi sillä kerralla.

Lukion jälkeen Kortelaisen aikomus oli 
mennä kauppakorkeakouluun, mutta äidin-
kielen opettajan suorapuheisuus esti aikeet. 
Opettaja Tarja Alvajärvi tiedusteli viimeisellä 
tunnilla, mihin oppilaat aikoivat.

− Kenenkään muun vastauksia hän ei kom-
mentoinut, mutta minulle hän sanoi, että mitä 
ihmettä Kai aiot kauppakorkeassa oikein tehdä, 
kun ala ei sovi sinulle ollenkaan.

− Hän ehdotti, että menisin Tampereelle lu-
kemaan tiedotusoppia. En ollut koskaan kuullut 
sellaisesta, mutta arvostin opettajaa, joten otin 
opinnoista selvää.

Pian Kortelainen olikin pääsykokeissa ja pääsi 
heti sisään yliopisto-opiskelijaksi.

Merkillinen uni
Tampereella hengelliset asiat liukenivat elä-
mästä. Sitten Jumala otti Kortelaisen jälleen 
puhutteluunsa, tällä kertaa unessa.

− Olin yksin puuttomalla kalliolla, jossa ei 
ollut paikkaa piiloutua. Sitten koin, että Jumala 
lähestyy minua.

− Iski pakokauhu. Ymmärsin, etten pysty 
kohtaamaan Luojaani, koska minulla ei ole 
hänen kanssaan välit kunnossa.

Kortelainen yritti etsiä unessa pakopaikkaa, 
mutta paniikki kasvoi.

− Sitten heräsin, istuin hikisenä sängyllä. 
Se oli minulle havahtuminen siihen, että olin 
juossut Jeesusta karkuun, sen sijaan että olisin 
tarttunut hänen käteensä.

Uskovien kyydissä  
Vähän tämän jälkeen Satakunnan Kansaan ke-
sätoimittajaksi päässyt Kortelainen liftasi Porissa 
Yyterin hiekkarannoilta takaisin kaupunkiin.

− Ensimmäinen auto pysähtyi ja matkan ai-
kana kuski kysyi, olenko uskossa. Mietin muu-
taman sekunnin ja vastasin olevani.

− Sitten autoilijat kertoivat olevansa menossa 
aktiotapahtumaan. En lähtenyt mukaan, mutta 
myöhemmin menin yhteen tilaisuuteen, jossa 
Jeesus kutsui minua jälleen seuraamaan Häntä.

Tuskailu penkissä kesti hetken aikaa. 
− Lopulta sanoin Jeesukselle “kyllä“. Ylleni 

laskeutui rauha, kuvailee Kortelainen elämänsä 
käänteentekevää hetkeä.

Nelijalkainen terapeutti
Tampereelle opintoihin palattuaan Kortelaisella 
oli kova halu löytää seurakuntayhteys. Hän 
osallistuikin opiskelijatoimintaan ahkerasti ja 
sai evääkseen rukiista raamatunopetusta.

 Opiskelijaseurakunnasta löytyi myös puo-
liso. Tämän kanssa tiet ovat sittemmin erkaan-
tuneet, mutta nuorena solmitusta suhteesta jäi 
jäljelle myös paljon hyvää ja kestävää.

 − Sen seurauksena minulla on kolme aivan 
ihanaa, nyt jo nuorta aikuista lasta, kaksi poi-
kaa ja yksi tyttö, joihin kaikkiin on lämmin yh-
teys. On jännittävä seurata, millaisia vaiheita 
heidän elämiensä poluille vielä mahtuukaan.

− Kun lapset ovat jo pois kotoa, talossa on yh-
delle ihmiselle nyt vähän liikaakin tilaa, mutta 

onneksi on sentään Beni-koira. Skotlantilaiset 
sukujuuret omaava labradoodle osaa olla yhtä 
aikaa terapeutti, personal trainer ja uskollinen 
ystävä, Dein tuore päätoimittaja hymyilee.

Teksti: Janne Könönen, 
Kirsi Rostamon 

haastattelun pohjalta
Kuvat: Pekka Rahkonen ja 

Kortelaisen albumi

Kai Kortelainen on suuri Lontoon ystävä. Jokaiseen Britanniaan suuntautuvan reissun ohjelmaan kuuluu itsestäänselvyytenä jalkapalloseura Arsenalin ottelu. 
Tammikuisella matkalla juna kuljetti päätoimittajan myös FC Luton Townin kotiotteluun Lontoon pohjoispuolelle.

Riparilla 
hengellisyydestä 
tuli läheisempää.

Kortelainen on kunnostautunut myös kirjaili-

jana. Vuonna 2022 häneltä ilmestyi teos 

Jippu – Kun perhonen lakkaa hengittämästä.

Luonnossa liikkuminen on Kai Kortelaisen ja Beni- 
koiran yhteinen harrastus. Pyhä-Luoston kansallis- 
puisto on yksi kaksikon lempimaastoista.

Lopulta sanoin 
Jeesukselle “kyllä“.

Kuuntele Dei Plussassa
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− Sieltä tuli palautetta, että tuo teidän sa-
nailunne toimii hyvin, ja ehdotus ryhtyä te-
kemään yhteistä ohjelmaa.

Eero Junkkaala puolestaan kokee, että pe-
rinteiselle julistustyölle, Jeesuksesta kertomi-
selle, on juuri nyt tilausta.

− Seurakunnissa toivotaan paljon raamat-
tuopetusta. Ja sieltä tulee kutsuja, että tulkaa 
te opettamaan.

− Me opetamme paljon erikseen, mutta 
näistä yhteisistä tilaisuuksistakin on tullut 

hyvää palautetta. Asioita lähestytään kuu-
lemma vähän eri kantilta, vaikka samalla pu-
halletaan koko ajan samaan suuntaan.

Rakkaus 		
Raamattuun yhdistää  
Alun perin kaksikon tiet kohtasivat Helsingissä 
Pitäjämäen seurakunnassa. Kujanpään tullessa 
sinne papiksi, Junkkaala piti seurakuntalaisena 
raamattuopetuksia ja saarnoja.

− Aika nopeasti rupesimme keskustelemaan 
Raamatusta. Tarvitsin peilausta omille ajatuk-
silleni, Kujanpää taustoittaa.

− Minulla oli toisin sanoen paljon kysymyksiä 
ja Eerolta löytyi vastauksia. Siitä alkoi keskus-
teluyhteys, ja myöhemmin aloimme opettaa 
Raamattua yhdessä.

Junkkaalan mukaan Raamatusta esiin nou-
seva armo on ajankohtainen teema juuri nyt 
sen takia, että armosta puhutaan myös väärin.

− Armoa on nykyään joka paikassa. Kun se 
otetaan kristilliseen viitekehykseen, silloin on 
pakko sanoa myös sana synti, niin siitähän ei ku-
kaan tykkää, en minäkään, myöntää Junkkaala.

Vasta kun armosta puhumiseen luetaan mu-
kaan syntien anteeksianto, ollaan Junkkaalan 
mukaan asian ytimessä.

− Sitä syntien anteeksiantoa me itsekin joka 
päivä opettelemme ja sen kanssa kipuilemme. 
Ja sitä me yritämme jakaa myös muille.

Sukuluettelot 		
mukana 
Junkkaala ja Kujanpää aikovat puhua Kristityt 
Yhdessä ry:n ohjelmatuotantoon kuuluvassa 
opetussarjassa paljon siitä, miten Jeesus koh-
tasi eri ihmisiä.

− Kohtaamisen ajatus on yksi tämän ohjelman 
punainen lanka. Kohtaamiset ovat minusta aina 
lahjoja, joiden kautta ihminen kohtaa armon, 
pohtii Kujanpää.

Vaikeitakaan aiheita kaksikko ei aio vältellä. 
Yksi hankalimmista teemoista ovat sukuluet-
telot, joita niitäkin Raamattu sisältää.

− Jotkut ajattelevat, että sukuluettelot ovat 
kuivinta tekstiä Raamatussa. Mutta itse asiassa 
niissä on aivan mieletön armon läpitunkema 
sanoma, tarkentaa Junkkaala.

− Niihin on nostettu esiin viimeisimpiä ja 
laitimmaisia ihmisiä, joissa näkyy selvimmin 
Jumalan armo. Siis tällaisiakin ihmisiä on to-
della päässyt mukaan Jeesuksen sukuluetteloon.

M itä armo on ja mihin sitä tarvitaan?
Erinomaisista raamattuope-

tuksistaan tunnetuiksi tulleet 
teologian tohtori Eero Junkkaala ja Kansan 
Raamattuseuran pastori Lea Kujanpää poh-
tivat monelta eri kantilta armoon liittyviä ky-
symyksiä uudessa ohjelmasarjassaan, joka 
starttaa huhtikuussa Radio Deillä.

Rohkaisu Armoa & lahjoja -ohjelman teke-
miseen tuli Lea Kujanpään mukaan kaksikon 
opetustilaisuuksissa käyneiltä kuulijoilta.

”Jeesuksesta kertomiselle 
on nyt tilausta”

Eksorkismi on 		
hiljainen rukoushetki
Yksi Armoa & lahjoja -sarjan jaksoista käsittelee 
myös Junkkaalan ja Kujanpään toista kutsu-
musta, joka on äkkipäätä kuultuna varsin hät-
kähdyttävä. Raamatun opettamisen lisäksi he 
näet harjoittavat eksorkismia, pahojen henkien 
karkottamista ihmisestä.

− Lea kohtasi paljon tällaisia henkimaailman 
asioita kokevia ihmisiä, ja sitä kautta ryhdyimme 
yhdessä pitämään näitä rukoushetkiä, valaisee 
Junkkaala.

Kaksikko myöntää, että monille tulee eksor-
kismista mieleen elokuvien erikoistehosteet 
sekä hengellinen väkivalta, karjuminen ja 
huutaminen.

− Käytännössä eksorkismi on kuitenkin rau-
hallinen ja hiljainen rukoushetki, jossa mennään 
hyvin lähellä Virsikirjasta löytyvää messukaa-
vaa, Kujanpää selventää.

Hän muistuttaa, että eksorkismia tarvitsee 
avuntarvitsijoista hyvin pieni osa.

− Enemmistö tar vitsee jotain muuta 
apua. Jokainen kysyjä ohjataan ensin oman 

Eero Junkkaala ja Lea Kujanpää opettavat Raamattua ja auttavat ihmisiä, jotka koke-
vat joutuneensa henkimaailman syövereihin. Huhtikuussa tämä suosittu kaksikko 	
pureutuu Radio Dein uutuussarjassa armoon.

Armoa & 
lahjoja
ke klo 20.03 ja 

la klo 17.03 U  

sekä Dei Plus

Raamatun 
sukuluetteloissa 
on aivan mieletön 
armon läpitunkema 
sanoma.

Osallistu!

Lue lisää takakannesta 

15.4. alkaen

Eksorkismissa 
rukoillaan, luetaan 
Raamattua ja 
kuunnellaan ihmistä.

seurakunnan työntekijöiden juttusille. Usein 
rauhoittelu, rukous ja kodinsiunaus riittävät, 
ja myös ohjaaminen terveydenhoidon piiriin.

− Eksorkismissa rukoil laan, luetaan 
Raamattua ja kuunnellaan ihmistä. Jeesus kyllä 
auttaa jokaista hädässä olevaa. 

Teksti: Janne Könönen, 
Kirsi Rostamon 

haastattelun pohjalta
Kuva: Radio Dein toimitus

Kuuntele Dei Plussassa

Armo riittää  
-kevätkeräys
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H anne Laakkonen on monille tuttu 
ääni Radio Deistä, sillä kuunnelles-
saan kanavaa työmatkoillaan autossa, 

lähettää hän sinne usein ääniviestejä. Radio Dei 
ei olekaan hänelle pelkkä radiokanava.

− Vaikka se ei korvaa seurakuntaa, niin Dei 
on minulle myös uskonyhteisö. Se vahvistaa 
osaltaan uskoani.

Hanne kiittää sitä, että myös radion kautta 
voidaan levittää uskoa ja tuoda esiin Jeesuksen 
sovitustyötä.

− Ja se, että kuuntelija voi lähettää viestin 
studioon ja saada siihen vastauksen, tuo tähän 
vastavuoroisuutta.

Hanne myös liittyi hiljattain Kristityt Yhdessä 
ry:n jäseneksi.

− Liityttyäni sain ohjelmakartan, jossa oli eri 
väreillä eri ohjelmatyypit. Pidin siitä kovasti, 
koska olen visuaalinen ihminen.

− Samoin tykkään Kristityt Yhdessä ry:n 
Aalloilla-lehdestä. Olen tosi tyytyväinen jäsen.

Jumalan virrassa

Laakkonen kertoo, että Jumala on kutsunut 
hänet, eikä niin, että hän olisi valinnut uskon.

− Usko, seurakuntayhteys, hengellinen mu-
siikki – niillä on todella suuri merkitys elämäl-
leni. Olisin kyllä jotenkin hukassa, jos en olisi 
tässä virrassa.

Aikoinaan Hannella ja hänen miehellään 
Timolla oli unelmana lähteä lähetystyöhön, 
ja he kävivätkin Suomen Lähetysseuran lähe-
tystyöhön valmentavan kurssin.

− Siihen aikaan niin Afrikassa kuin Aasiassa 
lähetyslapset kävivät koulua poissa kotoa, usein 
satojen kilometrien päässä. Mutta en olisi voi-
nut kuvitella tällaista järjestelyä meidän koh-
dallemme. Perhe ja monta lasta olivat meidän 
iso haaveemme, Hanne muistelee.

Pysy kärryillä ja tilaa uutiskirje:
kry.f i/uutiskirje

Päivitä yhteystietosi: 
kristityt.yhdessa@radiodei.f i

Saajan 
tilinumero

Saaja

Maksaja

Allekirjoitus

Tililtä nro Eräpäivä

Viitenro

Euro

FI88 1012 3000 2061 75

Kristityt Yhdessä ry

Keräyslupa:  Manner-Suomi RA/2021/1757, voimassa 1.1.2022 alkaen, Poliisihallitus 23.12.2021. Rahankeräysluvan saaja: Kristityt Yhdessä ry.

Kiitos tuestasi!
Valitsemallasi viitteellä lahjasi kohdistuu sinulle läheiseen työmuotoon.

Ku
va

: J
an

i L
au

kk
an

en Kristityt Yhdessä ry – Radio Dein ystävä:

Radio, joka on 
enemmän 
kuin kanava

Valitse haluamasi viite:
2600	 Kristillinen radiotyö
3900 	 Rukouspuhelin
7702 	 Israel-ohjelmat
7715	 Rukousasema-ohjelma
7773 	 Rukous Suomen puolesta -ohjelma
7760 	 Tuomasmessu
7757	 Ex-Criminals -ohjelma
1504	 Mongolian radiotyö 
7799 	 Iltalamppu-ohjelma 
3861 	 Armo riittää -kevätkeräys

Lastenlääkäri Hanne Laakkoselle Radio Dei 
on myös uskonyhteisö.

 •	kustantaa laadukkaita hengellisiä ohjelmia 
		  Radio Deihin.

 •	palvelee kuuntelijoita valtakunnallisella 
		  Rukouspuhelimella.

 •	järjestää kristittyjä yhdistäviä tapahtumia.

Liity 
Kristityt Yhdessä ry:n

kannatusjäseneksi

Liittymislahjana saat Radio 
Dein ystäväkassin ja Aalloilla-
lehden (4 krt/v) sekä lisätietoa 

toiminnastamme. 

Jäsenmaksut vuonna 2026: 
49 €	 työssäkäyvä henkilöjäsen 
35 €	 eläkeläinen, opiskelija, 
		  kotivanhempi, työtön 
250 €	yritys, yhdistys, seurakunta

Liity 
radiokummiksi

eli kuukausilahjoittajaksi
Voit tukea toimintaa kuukausittain 
valitsemallasi summalla. Saat samat 
liittymislahjat kuin jäsenet sekä li-

säksi radiokummikirjeitä  
(4 krt/v), joissa kerrotaan radio-

työn kuulumisia ja esirukousaiheita.

Ota yhteyttä, jos haluat liittyä  
jäseneksi tai radiokummiksi:

kry.fi/liity  
044 477 7888  (ark. klo 9–12) 

kristityt.yhdessa@radiodei.fi

Soita 
lahjoituspuhelimeen

0600 111 77 
(10,26 € + pvm)

0600 10707  
(25,37 € + pvm)

Lahjoita tilisiirtona 
Kristityt Yhdessä ry:n 

lahjoitustilille
FI88 1012 3000 2061 75  

viite: 2600 
(Kristillinen radiotyö) 

tai valitse haluamasi viite 
viereisestä listasta

Lahjoita MobilePaylla
numeroon: 77176 

Muista radiotyötä
testamentissasi.

Lue lisää
kry.fi/testamentti

tai soita 044 477 7888
(ark. klo 9–12)

 
Kiitos RUKOUKSISTA 

kristillisen radiotyön, 
kristittyjen yhteyden ja 

rukouspuhelintyön puolesta.

Miten voin tukea kristillistä radiotyötä?

Kutsumustyössä
Hanne Laakkonen kokee, että saa käyttää työs-
sään sekä osaamistaan että persoonallisuuttaan.

− Koen työni lastenlääkärinä merkitykselliseksi.
− Lasten kanssa saa myös pitää hauskaa. Toki 

pitää olla hyvin herkkänä, millaisille asioille 
naurat väärinkäsitysten välttämiseksi.

Lapsen sairastaminen voi olla vanhemmille 
tuskallista.

− Vanhempien huolen vastaanottaminen 
on hyvin tärkeää. Ei ole turhia lääkärikäyntejä.

Lääkärin kutsumus syntyi jo lapsena, kun 
Hanne kirjoitti leikisti reseptejä isoisälleen. Sekä 
biologia että lääketiede kiinnostivat.

Nuoruudessa usko ja tiede kävivät mielessä 
vuoropuhelua.

− Ajattelin joskus mustavalkoisesti, että Jumala 
parantaa eikä lääkäreitä tarvita. Myöhemmin 
ymmärsin, että Jumala toimii myös lääketie-
teen kautta.

Laakkonen kokee ikävänä sen, että nyky-
ajan lapset joutuvat elämään levottomassa 
maailmantilanteessa.

− Itse sain lapsena elää rauhan ympäröimänä. 
Nyt ei ole niin.

− Haluan kuitenkin luottaa siihen, että myös 
yksittäisellä ihmisellä on merkitystä. Eli sillä, 
mitä ajattelemme ja teemme. 

Teksti: Ulla Pitkänen, 
Mikael Juntusen 

haastattelun pohjalta
Kuva: Laakkosen albumi

Olen tosi 
tyytyväinen jäsen.

Testamentti on tapa jättää              
pysyvä perintö, joka kantaa hedel-
mää vuosikymmeniksi eteenpäin. 

Varmistetaan yhdessä, että Jumalan 
Sana ja Jeesuksen rakkaus saavat 

vaikuttaa radioaaltojen kautta siellä,          
missä toivoa tarvitaan.

Jätä toivon perintö 
- testamentilla 

Tutustu testamenttioppaaseen:

tai tilaa opas ilmaiseksi
puh. 044 477 7888, ark. klo 9−12

kry.fi/testamentti

Radio Deis tä elämälle tarkoi tus ta
Koko elämäni muuttui 20 vuotta 
sitten, kun kohtasin Jeesuksen. 
Olen sen jälkeen kuunnellut ihan 
koko ajan Radio Deitä, enkä 
kuuntele mitään muita kanavia.    
– Maija

Kiitos paljon Radio Deistä! Se on 
varsinkin nyt mieheni kuoleman 
jälkeen minulle suuri lohtu ja myös 
öitteni seuralainen. – Aulikki

Etsiessäni elämälleni tarkoitusta, 
löysin sattumalta Radio Dein. Se 
oli ehkä Jumalan johdatusta, 
sillä en ole uskovainen, enkä 
ole koskaan rukoillut tai 
käynyt kirkossa. Nyt tunnen 
saavani apua kuuntelemalla 
kanavaanne. − Riitta 

Kuuntele Dei Plussassa
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Rukouspuhelin palvelee 	
suurella sydämellä
Kysely paljastaa, että Rukouspuhelimessa palvellaan aidosti välittäen ja työ koetaan 
merkityksellisenä sekä omaa uskoa kasvattavana.

K ristityt Yhdessä ry:n ylläpitämä val-
takunnallinen Rukouspuhelin täyt-
tää tänä vuonna jo 28 vuotta. Se on 

avoinna vuoden jokaisena iltana kello 19–23 
välillä. Vuoden aikana rukoustukea 
pystytään tarjoamaan tuhansille 
soittajille.

Toteutimme syksyllä 2025 
noin 90 rukouspuhelinpäi-
vystäjälle suunnatun säh-
köisen kyselyn, johon yli 
kolmannes vastasi. Sen pe-
rusteella suurin osa päivystä-
jistä (87,5 %) kokee saaneensa 
Rukouspuhelimeen soittanee-
seen henkilöön hyvän yhteyden, ja 
moni (62,5 %) soittaja on kertonut ahdistuk-
sensa lieventyneen puhelun aikana.

Päivystäjät pitävät työtään Rukous-
puhelimessa merkityksellisenä: Yli 81 % on 
kokenut pystyneensä auttamaan soittajaa 
ja 75 % kertoo oman uskonsa rukouksen 
voimaan kasvaneen.

Viidennes päivystäjistä ei koe mielensä 
kuormittuvan päivystämisestä. Joskus tai 
harvoin henkistä kuormitusta kokee 69 %. 
Taakoittumisen syyt liittyvät usein soittajien 

Havahduin taas tänäänkin sii-
hen, miten hienoa on avata Dei ja 
kuulla toivon sanomaa, kun maa-
ilmalla kuohuu. Ja sitä ARMOA! 
− Maija

***
Radio Dein deittiohjelman kautta 
löysin rakkaan puolisoni 2009. 
Yhteiseloa kesti huhtikuuhun 

ongelmien luonteeseen ja toistuvuuteen. 
Kuormitusta helpottavina tekijöinä maini-
taan kollegiaalinen keskustelu, rajojen asetta-
misen oppiminen, taukojen pitäminen sekä 

hengellinen ja yhteisöllinen tuki.
− Haluamme pitää päivystä-
jistämme mahdollisimman 

hyvin huolta. Järjestämme 
kaksi kertaa vuodessa jat-
kokoulutusta, usein heidän 
itsensä toivomasta aiheesta. 
Esimerkiksi huhtikuussa 

koulutuksen pitää pastori 
Petri Välimäki aiheenaan ru-

kouspuhelinpäivystäjien oma hy-
vinvointi, Rukouspuhelimen koor-

dinaattori Adéle Salonen kertoo.
Alueilla järjestetään myös omaa virkistys-

toimintaa päivystäjien kesken. Tällaisista ko-
koontumisista on saatu hyvää palautetta.

Kiinnostaisiko toiminta 
sinua? 
Etsimme jatkuvasti uusia päivystäjiä jouk-
koomme! Järjestämme valtakunnallisia ensi-
koulutuksia muutaman kerran vuodessa. Lisäksi 
alueilla (Seinäjoki ja Kuopio) järjestetään 

täsmäkoulutuksia uusille tulokkaille, joten 
mukaan pääsee joustavasti. 

Jos koulutuksen jälkeen päivystäminen tun-
tuu itselle luontevalta, niin toimintaan toivo-
taan sitoutumista 1-2 kertaa kuukaudessa, 
kahden tunnin ajan kerrallaan. Oman vuo-
ronsa voi toteuttaa itselle sopivana ajankoh-
tana kotoa käsin, Kristityt Yhdessä ry:n toi-
mittamalla puhelimella. 

− Haluamme tarjota mielekästä vapaaeh-
toistyötä, joka ei ole liian sitovaa ja on helposti 
tehtävissä mistä vain, Salonen toteaa ja lisää:

− Hienointa tässä on se, että pääsee työsken-
telemään Taivaan Isän työkaverina!

Ota yhteyttä Radio Dein vaihteeseen, niin 
kuulet toiminnasta lisää: asiakaspalvelu@        
radiodei.fi ja p. 044 4777 888 (ark. klo 9–12).

Teksti: Johanna Reinikainen
Kuva: Salosen albumi

Kristityt Yhdessä ry
Mannerheimintie 105

00280 HELSINKI

aalloilla@radiodei.fi

Postia 
kuuntelijalta

2025 saakka, kunnes Jeesus 
kävi hänet hakemassa luokseen.  
− Anneli

***
Ex-Criminals on hyvää kuunnel-
tavaa. Olen usein tuntenut suurta 
vihaa vankilassa istuvia kohtaan, 
mutta tämä ohjelma on avartanut 
näkökulmiani. − Kuuntelija

***
Viimeisin Aalloilla-lehti (4/25), 
jonka luin yhdeltä istumalta Pyhän 
Hengen läsnä ollessa, oli erityisen 
lohduttava, rohkaiseva ja toivoa 
tuova. Kiitos lehdestä ja radioka-
navasta - ystävistä arjen keskellä! 
− Anna-Sofia

***
Haluan lähettää kiitokseni Matias 
Villbergille. Hän tuo aamuuni 
iloa ja uskoa jaksaa taas nousta 
uuteen päivään. Radio Dein löy-
sin Jumalan johdatuksella. – Riitta

***
Latasin Dei Plus -apin ihan Riston 
Viikon Valinnan takia. – Seppo

***
Erityiskiitos laadukkaista keskus-
teluohjelmistanne Jälki-istunto ja 
Viikon debatti! − Piia-Maria

Rukouspuhelin
040 172 7000
palvelee joka ilta klo 19–23

Hinta:matkapuhelinmaksu

Kiitos tärkeästä, monipuoli-
sesta ja kiinnostavasta Dei Plus 
-palvelusta! Kehitystoiveena 
olisi, että oma kuunteluhistoria 
tallentuisi, jotta voisi suoraan 
jatkaa siitä mihin on edellisellä 
kerralla jäänyt. − Satu

Toimitus vastaa:
Rekisteröitymällä Dei Plussaan, 
voit jatkaa kesken jäänyttä oh-
jelmaa aina oikeasta kohdasta. 
Tällöin voit myös merkitä sar-
joja suosikeiksesi. Rekisteröityä 
voit sekä dei-plus.fi -sivustolla 
että Dei Plus -sovelluksessa ih-
missymbolia    klikkaamalla. 

***
Kun kuuntelen kristillistä 
kanavaa, toivon saavani hen-
gellistä ravintoa ja rauhaa, nyt 
saan monesti maallista pop-
pia tai hengellistä jytää. Kiitos 
kuitenkin loistavista keskus-
teluohjelmista, joissa ollaan 
asian ytimessä. – Outi

Toimitus vastaa:
Radio Dein musiikkia  uudis-
tettiin eritoten arkipäivisin klo 

6.30-18, jolloin soivat suosi-
tuimmat ja tutuimmat hengel-
liset laulut eri vuosikymme-
niltä Suomesta ja ulkomailta. 
Vaikka musiikki onkin pää-
osin reipastempoista, kuullaan 
säännöllisesti myös rauhallisia 
lauluja. Levollisempaa ja har-
taampaa musiikkia tulee edel-
leen varhaisaamuissa ja iltaisin. 
Virret  ja hengelliset laulut ovat 
myös Dein musiikkitarjonnan 
ytimessä. 

***
Olin niin iloinen Marja Sal-
misen Aamuvirkuista. Se lop-
pui. Marja kertoi monta kertaa 
musiikkiin taustoista ja mo-
nenlaista lämmittävää asiaa. 
– Irja

Toimitus vastaa:
Marja on nyt siirtynyt Aamuvir-
kuista Radio Dein Keskipäivään 
(arkisin klo 10−14), jotta 
yhä useampi kuuntelija pää-
see hänen lämminhenkiseen 
seuraansa.

OSTA GLOW-LIPPU 
ALENNETTUUN HINTAAN 

Lippupisteen kautta koodilla: 
GLOW26RadioDei

LIPUT: LIPPU.FIGLOW FESTIVAL
NOKIA ARENA
29.8.2026

Tässä pääsee 
työskentelemään 
Taivaan Isän 
työkaverina!

Kauppakeskus Ristikko, Konala
Ajomiehentie 1
00390 Helsinki
p. 09 557 565

Palvelemme:
ma–pe klo 9−19

la klo 10−16

Sydämellisesti tervetuloa!

P I T Ä J Ä N M Ä E N  A P T E E K K IP I T Ä J Ä N M Ä E N  A P T E E K K I
Tarjous radiotyön ystäville

       
 Sanan ja rukouksen ilta

Turun Martin kirkossa ti klo 19.00
Radio Deissä la klo 19.03 ja su klo 01.00 

sekä Dei Plus

• Rukousta sairaiden puolesta 
• Soile Inkari ja vierailijoita

ilpoistenpiiri.fi

Onnea voittajille
Tervetuloa kaikki uudet radiotyön 
ystävät iloiseen joukkoomme! 
Joulukuun jäsenarvonnassa 
voiton veivät Juha Lahdesta ja 
Raija Orivedeltä. Helmikuun 
radiokummiarvonnassa voittivat 
Ritva Korpilahdelta ja Eija 
Espoosta. He kaikki saavat 
lippuja Ohjelmatoimisto Kristallin 
tuottamiin konsertteihin.

Hyvä jäsenemme, 
Kristityt Yhdessä ry:n sääntömääräinen vuosikokous 
järjestetään ti 21.04.2026 klo 18 Radio Deissä, 
Mannerheimintie 105, 00280 HKI. 
Esityslistalla ovat sääntömääräiset asiat. Ilmoittautu-
miset 17.04. mennessä, puh. 044 4777 888 klo 9–12.

Juuri sinut Kirsi Rostamo valittiin 
Radio Dein perustajaksi rohkeu-
tesi, sitkeytesi ja uskosi takia. Työ 
jatkuu nuoremmissa ja nykyajan 
sykkeessä elävissä käsissä, ja sa-
malla sinua tarvitaan yhä. 
– Maija

Kiitos Kirsi Radio Dein tuo-
masta sanomasta! Valtavan 
hienoa, että perustit sen ja 
vaikeuksissakin luotsasit 
sitä  − siunausta eläkepäi-
viisi! – Ilona

Tule mukaan 
Kirsi Rostamon kiitosjuhlaan,
katso konserttimainos sivulla 6
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Päälähetys
Maanantai
18.03	 Iltalamppu 
20.03 Mikaelin kirkon-
             mäellä**
Sunnuntai
10.45	 Virsivartti
11.00	 Jumalanpalvelus  
	 Suomen  
	 Raamattuopistolta

Pääkaupunki- 
seutu
Maanantai
18.03	 Avoin  
	 kuntakanava * 
20.03	 Armollista menoa**/  
               Rohkaisua   
              Raamatusta*** 

Kajaani
Sunnuntai
10.00	 Jumalanpalvelus
18.00	 Kirkkoseurat * 

Lohja
Sunnuntai
10.00	 Jumalanpalvelus

Oulu
(Kuuluu Kokkolan, Kruunupyyn, 
Haapaveden, Oulun ja Raahen 
kuuluvuusalueilla)

Sunnuntai
10.00	 Jumalanpalvelus

Rovaniemi
Sunnuntai
09.55	 Rauhallisesti  
	 kohti messua
10.00	 Messu  
	 Rovaniemen  
	 kirkosta

Seinäjoki 
(Kuuluu Kristiinankaupungin, 
Seinäjoen ja Vaasan 
kuuluvuusalueilla)

Maanantai
18.03	 Hyvää iltaa  
	 Pohjanmaa
18.15	 Selkoraamattu
18.40	 Matkalla
20.03	 Elämä on
Sunnuntai
10.00	 Jumalanpalvelus

*	 Tulee kerran kuussa  
	 tai harvemmin 
**	 Parilliset viikot 
***  Parittomat viikot

	 Uusinta 

Alueellisia ohjelmia
Radio Dein taajuuksilla

Uutisikkuna Kuuntele
milloin haluat
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Hiljenny kanssamme pääsiäisen äärelle 
Pääsiäistunnelmiin Kirsin kanssa
ti klo 12.03 ja Dei Plus

24.3. Kirsi Rostamo haastattelee ohjaaja Arto Mylläristä hänen 
Via Crucis - Ristin tie -katunäytelmästään Hämeenlinnassa.

31.3. Vieraaksi saapuu irakilais-suomalainen tietokirjailija, 
matkanjohtaja Emil Anton, joka elämäntarinansa lisäksi 
kertoo pääsiäisen ajan katolisista messuista.

Kysy Raamatun 
pääsiäisestä
pe 3.4. klo 12—13 ja Dei Plus

Kohti kolmatta aamua
Dei Plus

ähde Ilkka Puhakan ja Ari Tähkäpään seu-
rassa kohti maailman järisyttävimpiä ta-
pahtumia. Pääsiäisajan kuunnelmasarjassa 

matkataan Jeesuksen viimeisten maanpäällisten 
tapahtumien keskelle.

Argupentit
la klo 10.35 ja Dei Pluspe 3.4. klo 10: sanajumalanpalvelus 

Peräseinäjoen kirkosta.  
su 5.4. klo 11: SRO:n sanajumalanpalveluksessa 		
saarnaa toiminnanjohtaja Lauri Vartiainen.
su 5.4. klo 18: Tuomasmessussa saarnaa dosentti 
Janne Saarikivi.

Pääsiäisen ajan 
jumalanpalveluksia

Tuomasmessu 38 vuotta
su 12.4. klo 18
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aras Argupentti voittaa 
aina. Ville Kormilainen 
ja Teuvo V. Riikonen 

tökkivät kirkkoa ja kansakuntaa 
hereille satiirilla sivaltaen.

Laajasalo
ma klo 12.03 ja Dei Plus

                           ällä kaudella piispan teemat ja 
vieraat painottuvat hengellisiin 

näkökulmiin. Keskusteluissa käydään 
läpi monien mielenkiintoisten ihmisten 

polkuja kirkossa, järjestöissä ja uskonnol-
lisissa yhdyskunnissa.

                                       ule mukaan Helsingin Tuomas-
messun syntymäpäiville! Mes-

sussa saarnaa Helsingin Tuomio-
kirkkoseurakunnan uusi kirkkoherra Päivi 

Vähäkangas ja liturgina toimii tuomas-
pappi Kati Pirttimaa.  Musiikkivieraana Radio 
Deistäkin tuttu muusikko-pappi Markus Ek.

Kuuntelusuositus

Psykologian emeritusprofessori pureutuu asioiden ytimeen.

Viikon vieras – 
Liisa Keltinkangas-Järvinen
Dei Plus

Tämä oli parhaita ja tärkeimpiä yhteiskunnallisia 
haastatteluja pitkään aikaan. Keltinkangas-
Järvinen pudotteli monta timanttia suustaan iän 
merkityksellisyydestä tai merkityksettömyydestä, 
armollisuudesta muita kohtaan ja itsekkyydestä 
tässä ajassa. – Ariel

                                ija-Riitta Korhola-Dunderfelt 
jututtaa jälleen vaikuttavia ja per-

soonallisia suomalaisia, joista jokai-
sella on kiinnostavaa sanottavaa. 

Tutustu mm. Pirjo Ståhlen, Leena Lehtisen, 
Pekka Yrjänä Hiltusen tai Roni Arvosen 
ajatuksiin.

ER Korhola
to klo 12.03 ja Dei Plus

iikkapekka Heikkilä jutut-
taa piispa Jari 
Jolkkosta 

mm. paastosta ja 
pääsiäisestä sekä 
Jeesuksesta ker-
tovasta tv-sarjasta, 
jonka Jolkkonen on 
käsikirjoittanut.

Kuuntelijoiden ikisuosikki

Viikon vieras – 
piispa Jari Jolkkonen
30.3.—3.4. noin klo 9.30, 13.25 
ja 17.30 sekä Dei Plus

Osallistu!

                              uttuun tapaan teologian toh-
tori Eero Junkkaala kollegoineen 

ovat vastaamassa kimurantteihinkin 
pääsiäisaiheisiin kysymyksiin. Lähetä 

oma kysymykseksi studion WhatsAppiin 
29.3. mennessä: 044 447 7447.

l

l

l

jeesus-marssi.fijeesus-marssi.fi

12.00 kokoontuminen Senaatintorilla, Helsinki
13.00 Jeesus-marssi starttaa
14.00 tilaisuus jatkuu Senaatintorilla
15.00 tilaisuus jatkuu Come Alive tapahtumana
16.00 Suuri Jippii konsertti perheille tuomiokirkolla
Lavalle nousevat mm. Jippii-laulajia, Juhani Tikkanen ja Amos
Lapsille ilmaiseksi ilmapalloja, hattaraa ja popcornia

Koko perheenKoko perheen

Vappu-Vappu-
tapahtumatapahtuma
1.5.2026 Back to Senaatintori

IRR-TV

Radionti klo 12 alkaen
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Luovuuden  
ja tuhon 
välissä

Kiehtovia 
tarinoita 
läheltä ja 
kaukaa

Pelosta
vapauteen

Apuväline 
rukoukseen ja  
mietiskelyyn

Raamattua
äänikirjana!

HUOM! MUISTA TUOTANTOTIEDOSTO 10 MM BLEEDEILLÄ! EI L.MERKKEJÄ!

Onko mitään 
järkeä uskoa 
Jumalaan?
Eero Junkkaala
Tässä kirjassa tarkastel-
laan kysymystä Jumalan 
olemassaolosta ja kris-
tinuskon merkityksestä 
nykyajan kysymysten 
valossa. Kirja tarjoaa 
kättä pidempää sekä 
ateistin että kristityn 
pohdinnoille. Vaikeisiin 
kysymyksiin etsitään 
vastauksia ymmärrettä-
vällä kielellä.
Perussanoma

20,00 €/kpl

Sanoja  
kipuun,
lohdutusta 
ja toivoa 
erämaahan

Syvempää 
Jumalan 
tuntemusta 
heprean kielen 
avulla

Raamatun
kertomuksia
lapsen-
tajuisesti

Kampanjakoodilla DEIALE26 saat  
50 euroa ja sitä suuremmat tilaukset  
ILMAN TOIMITUSKULUJA!

TILAUKSET:
deikauppa.fi
asiakaspalvelu@deikauppa.fi
Huom! Kristityt Yhdessä ry:n jäsenet ja radiokummit saavat 10 %:n alennuksen koodilla KRY

TERVETULOA DEIKAUPPAAN!

UUTUUKSIA

LAPSILLE JA NUORILLE

RAAMATUNOPETUSTA

PÄIVÄHARTAUKSIIN

KUUNNELTAVAKSI26,00 €

28,00 €

32,90 €

Kokemuksia yössä, 
erämaassa, vaille jääneenä
Ulla Dahlen
Kirja tarjoaa sanoja kipuun, lohdu-
tusta keskeneräisyyteen ja toivoa 
silloinkin, kun vastauksia ei ole. Se 
kutsuu pysähtymään, kuuntelemaan 
ja luottamaan Jumalaan, joka on 
läsnä myös hiljaisuudessa – ja joka 
ei jätä vaille.
Aikamedia

Rakkauden ammattilainen 
–Esseitä rakkaudesta
Jason Lepojärvi
Teologin ja rakkaustutkijan essee-
kokoelma, joka avaa rakkauden 
monimuotoisuutta, perhesuhteista 
johtajuuteen ja politiikkaan. Tuorei-
ta, rehellisiä näkökulmia maailman 
vanhimpaan aiheeseen.
Päivä Osakeyhtiö

Takaisin alkulähteille
Petri Huovila
Petri Huovila avaa Raamatun ja 
varsinkin sen Vanhan testamentin 
kirjoitusten tekstejä ja löytää paljon 
uudistuneita tulkintoja heprean 
kielen pohjalta. Herää jopa kysymys, 
tarvitseeko Jumala-kuvamme jossain 
määrin uudistusta?
KKJMK

26,00 €

Itsekkyyden aika –  
Miten yltiöyksilöllinen 
kulttuurimme sai meidät 
voimaan pahoin
Liisa Keltikangas-Järvinen
Se mitä ennen pidetiin narsismina 
on nykyään normi. Teos kuvaa 
nykyistä, itsekeskeistä elämänta-
paamme, näyttää sen vahingolli-
suuden, ja ohjaa pohtimaan mitä 
asialle voi tehdä.
WSOY

Raamatun 
punainen lanka
Leif Nummela
Raamattu koostuu eri 
aikoina kirjoitetuista ja 
eri tyylisistä teksteistä, 
mutta niistä löytyy pu-
nainen lanka, Jumalan 
rakkaus ihmiskuntaa 
kohtaan. Leif Nummela 
kokoaa teoksessaan 
vahvan annoksen 
raamattutietoutta ja 
lukija pääsee sisälle 
Pyhän kirjan syviin 
salaisuuksiin.
Päivä Osakeyhtiö

Raamatun  
sanoma
Juha Ahvio
Mikä on Raamatun 
sanoma meille nyt? 
Ahvio käsittelee Pyhän 
Raamatun eli Jumalan 
virheettömän ja 
totuudellisen erityisen 
kirjallisen ilmoituksen 
sanomaa meille, Sinul-
le. Teoksessa on 66 lu-
kua kuten Raamatussa 
kirjoja. Kustakin kirjasta 
on valittu edustava 
teksti, jonka keskeisiä 
kohtia tarkastellaan. 
Kuva ja Sana

Eevasta Juniaan 
– Raamatun 
naisten elämä 
historiallisessa 
ja teologisessa 
tarkastelussa
Sara Saarela
Tämä yleistajuinen tieto- 
kirja avaa tuoreella ja 
helposti lähestyttävällä 
tavalla Raamatun 
keskeisten naishahmo-
jen ja kiisteltyjen naisia 
koskevien jaejaksojen 
taustaa. Teos yhdistää 
historiaa, teologiaa ja 
kielitiedettä.
Aikamedia 19,80 €

25,00 €

26,00 €
28,00 €

Turvassa –  
Tie peloista 
rauhaan
Elli Meklin
Perheterapeutti Elli 
Meklin avaa kirjassaan 
sitä, miten pelot 
syntyvät ja millaisiin 
strategioihin turvau- 
dumme pelkojen kes-
kellä. Kirjassa on myös 
kysymyksiä ja tehtäviä, 
joiden avulla lukija 
voi kartoittaa omaa 
tilannettaan, sekä 
konkreettisia vinkkejä 
siihen, miten voi löytää 
tien turvaan. 
Aikamedia

28,00 €

ELÄMÄNTARINOITA
Oivallusten kirkastama armo
Milla Rautiainen (toim.)
Kokoelma Junnu Aaltosen ajatuksia 
armosta, uskosta, Jumalasta ja kristityn 
elämästä. Kirja tarjoaa mietelauseen 
vuoden jokaiseksi päiväksi. Teksteissä 
on syvällistä pohdintaa ja teräviä 
huomioita.
Päivä Osakeyhtiö

Ex-criminals –  
Oikeuden edessä
Arto Hankilanoja
Kirjassa puhuvat ihmiset, joiden elämä 
oli kerran tuomittu pimeyteen, mutta 
jotka nyt kertovat, miten valoon pääse-
minen on mahdollista. Kukaan heistä 
ei enää omassa voimassaan pystynyt 
pysäyttämään tuhonsa tietä – tarvittiin 
Jumalan väliintulo. 
Aikamedia

Jumalan sydämeltä (osa 3)
Esa Juutilainen
Miten voimme päästä läheiseen yhtey-
teen Jumalan kanssa? Teos kertoo omien 
ja muiden kokemusten pohjalta, kuinka 
eri ihmiset ovat löytäneet tien Jumalan 
läsnäoloon. Jeesus puhui jatkuvasti 
Jumalan valtakunnasta – mutta miksi me 
puhumme siitä niin vähän? 
Esa Juutilainen

Katso ihmistä – Poliisi pahan ja 
pyhän äärellä
Kalle Mäenpää
Poliisi, pappi ja terapeutti Kalle Mäenpää 
on nähnyt urallaan sekä ihmiselämän 
synkimmät varjot että kirkkaimmat valot. 
Tässä kirjassa hän kertoo mielenpainu-
vimmista kohtaamisistaan sekä niiden 
herättämistä tunteista ja ajatuksista.
Deadline Kustannus

Seppo Juntunen – Vieläkin 
parantajan palveluksessa
Tapani Sopanen ja Katri Vuorinen
Kertomus tavallisesta Seposta epätaval- 
lisen Jumalan palveluksessa. Ääneen 
pääsee myös niitä, joiden elämä on 
muuttunut Juntusen rukousten myötä. 
Kirja rohkaisee luottamaan voimalliseen, 
rukouksia kuulevaan ja ajallaan ihmeitä-
kin tekevään Jumalaan, joka voi parantaa 
ja antaa uuden suunnan elämään.
Aikamedia

20,00 €

Häikäisevän kirkas
Pekka Simojoki
Albumin laulut ovat täynnä 
koskettavia sanoja ja soljuvia 
säveliä. Niissä on pienen 
ihmisen ihmetystä ja kiitosta 
siitä, mitä suuri Jumala tekee 
ja mitä Hän on. 

Avara
Pekka Simojoki
Simojoen neljäs soololevy 
sisältää kokoelman uusia, 
matkan varrella syntyneitä 
lauluja. Niistä löytyy 
vuosien tuomaa elämänko-
kemusta, mutta yhä myös 
nuorekasta innostusta. 
Rainmaker Music

Evankeliumit  
lapsen lukemana
Ääniraamatut lapsen 
lukemana. Raamatun sana 
koskettaa lapsia ja aikuisia 
vauvasta vaariin.  
Neljä cd-pakettia:
1. Matteuksen evankelimi:  

Sinä olet Messias –  
elävän Jumalan poika 

2. Markuksen evankeliumi: 
Ilosanoma Jeesuksesta

3. Johanneksen evankeliumi: 
Alussa oli Sana

4. Luukkaan evankeliumi:  
Hän on noussut kuolleista

Jippii Missio

20,00 €

Tässä olen  
2025–2026  
Päivittäisiä hengellisiä 
harjoituksia 
Teos on apuväline säännölliseen 
mietiskelyyn ja rukoukseen 
Jumalan läsnäolossa. Päivittäiset 
harjoitukset raamatuntekstien 
pohjalta ovat kirjoittaneet Sirkku 
Aitolehti, Pirjo Kantala, Kari Pekka 
Kinnunen, Lea Kujanpää, Eero 
Junkkaala, Aino-Kaarina Mäkisalo, 
Jaana Räntilä, Pekka Y. Hiltunen ja 
Kalevi Virtanen. 
Suomen Pipliaseura

Joka päivä  
armon suojassa 
Juha Vähäsarja 
Rukouskirja, jossa on rukous 
vuoden jokaiselle päivälle. Teos 
jatkaa hartauskirjan Joka päivä 
Jumalan kämmenellä teemoja:  
ihmisen levollisuutta ja turval-
lisuutta Jumalan väkevällä ja 
suurella kämmenellä. 
Aurinkokustannus 

Mullan makua, taivaan tuoksua – 
Keikkamiehen hartauskirja
Ihmejuttuja –  
Keikkamiehen hartauskirja 2 
Pekka Simojoki 
Keikkareissuilta läheltä ja kaukaa riittää tarinoita 
ja laulun aiheita. Pekka Simojoki vie lukijan 
keikkabussilla ympäri maata ja myös maan 
rajojen ulkopuolelle. Matkan varrella vastaan 
tulleet tiukat tilanteet, hauskat sattumukset 
ja koskettavat kohtaamiset hän kertoo omaan 
mukaansatempaavaan tyyliinsä.
Päivä Osakeyhtiö

28,00 €/kpl

29,00 €

29,00 €

25,00 €

Jippu – Kun perhonen 
lakkaa hengittämästä
Kai Kortelainen
Jippu kertoo elämäkerrassaan 
tarinansa väkevin sanankääntein, 
joissa kauneus ja rujous kohtaavat. 
WSOY

31,00 €

21,00 €
18,00 €

25,80 €

26,00 €

Suurin kertomus – 
Raamatun kertomuksia 
lapsille
Milka Myllynen & Mia-Carita Hahl 
Rakastetuimmat raamatunkerto-
mukset heräävät eloon digikas-
vattaja Milka Myllysen ja kuvittaja 
Mia-Carita Hahlin oivaltavasti kuvit-
tamassa lastenraamatussa. Mukana 
interaktiivisia ideoita aikuisen ja 
lapsen yhteiseen lukutuokioon!
Aikamedia

Pääsiäisen ihme
Täydellinen ensikirja pääsiäises-
tä. Helppotajuinen ja kauniisti 
kuvitettu.
Päivä Osakeyhtiö

29,00 €

14,00 €

Pienet suuret eväät
Mesi Medeiros & Saara Vallineva 
Kirja vie keskelle yhtä Raamatun tunnetuimmista ihmeistä lapsen 
näkökulmasta. Tarina seuraa Joosuaa, joka lähtee reppu täynnä 
äidin leipomia eväitä kuuntelemaan Jeesusta kukkuloille. Matkalla 
hän saa ystäväkseen Rebekan, ja yhdessä he päätyvät todistamaan 
ihmeen, jossa viisi leipää ja kaksi kalaa 
riittävät tuhansille.
Päivä Osakeyhtiö

Q&A – 100 kysymystä 
uskosta ja elämästä
Sara & Janne Saarela, Joni Siimes 
Nuoruudessa monet asiat mietityttä-
vät, mutta mistä löytyisivät luotettavat 
vastaukset? Kirjassa käsitellään monia 
kinkkisiä kysymyksiä muun muassa 
Jumalaan, muihin uskontoihin, Raa-
mattuun, ihmissuhteisiin, seksuaali-
suuteen ja pelastukseen liittyen – eli 
kaikkea maan ja taivaan väliltä.
Aikamedia

26,00 € Väritä vapaasti
Nelli Tenhonen 
Nelli Tenhonen

16,00 €

Väritä unelmia
Mimosa Niemelä 
Lighthouse Network Ltd Oy/  
TV7 Kustannus

15,00 €

20,00 €

Osta meiltä, tuet Deitä  •  deikauppa.fi
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Ohjelmakartta 2026
OPETUS, HARTAUS JA RUKOUS  MUSIIKKI KESKUSTELU LÄHETYSTYÖ LAPSET JA NUORET UUSINTAU

	U	Uusintalähetys
	K	 Koostelähetys
	R	 Ohjelma on ruotsinkielinen
	E	 Ohjelma on englanninkielinen
 ~ suuntaa antava lähetysaika
 	Kristityt Yhdessä ry:n ohjelma
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JULKAISIJA  
Kristityt Yhdessä ry

POSTI- JA KÄYNTIOSOITE 
Mannerheimintie 105, 5. krs
00280 Helsinki 
kristityt.yhdessa@radiodei.fi 
kry.fi, deiplus.fi 
ISSN: 1456-8357 
Radio Dein ja Kristityt Yhdessä ry:n 
puhelinvaihteen numero on  
044 477 7888 (ma–pe klo 9–12)

OSOITTEENMUUTOKSET 
kristityt.yhdessa@radiodei.fi

PÄÄTOIMITTAJA  
Johanna Reinikainen p. 044 477 7888 
johanna.reinikainen@radiodei.fi

LEHTIMAINOKSET 
Lehden mainostiedustelut ja hinnat:  
Pekka Vaismaa p. 0500 662340 
pekka.vaismaa@radiodei.fi

ULKOASU JA TAITTO  
Hanna Valkonen 

KRISTITYT YHDESSÄ RY 
Hallituksen puheenjohtaja 
Joonas Hirn p. 040 763 4142 
joonas.hirn@runbox.com 
Toiminnanjohtaja  
Johanna Reinikainen p. 044 477 7888 
johanna.reinikainen@radiodei.fi

JÄSENASIAT, YLEISASIAT  
Hannele Laaksonen p. 044 477 7888 
kristityt.yhdessa@radiodei.fi

SÄHKÖPOSTI SUORAAN 
etunimi.sukunimi@radiodei.fi

RUKOUSPUHELIMEN  
numerossa 040 172 7000  
päivystetään joka ilta klo 19–23

LAHJOITUKSET RADIOTYÖLLE 
Nordea (VIITE 2600) 
IBAN FI 88 1012 3000 206175

KERÄYSLUPA 
Manner-Suomi RA/2021/1757,  
voimassa 1.1.2022 alkaen,  
Poliisihallitus 23.12.2021.
Rahankeräysluvan saaja: 
Kristityt Yhdessä ry.

PAINOPAIKKA 
Botnia Print Oy, Kokkola
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Radio Dein taajuudet:
(Suluissa alueen kaapelitaajuus)

Radio Dei pidättää oikeuden 
ohjelmamuutoksiin.

Haapavesi 107,4 MHz
Helsinki 89 MHz (101,9) 
Hämeenlinna 106,5 MHz (103,6) 
Joensuu 107,4 MHz
Jyväskylä 94,1 MHz (93,4) 
Kajaani 100 MHz
Kemi 100,5 MHz
Kouvola 96,2 MHz
Kristiinankaupunki 89,5 MHz 
Kruunupyy 105,9 MHz (88,9)
Kuopio 106,1 MHz (103,3) 
Lahti 106,4 MHz (99,1)
Lappeenranta 96 MHz 

Lohja 107,2 MHz 
Mikkeli 87,8 MHz (105) 
Oulu 106,9 MHz (94,1) 
Pori 95,7 MHz (94,4) 
Raahe 95,2 MHz
Raasepori 92,3 MHz 
Rovaniemi 93,4 MHz (93,4)
Savonlinna 91,3  MHz (100,1)
Seinäjoki 89,4 MHz (102,7) 
Tampere 98,8 MHz (87,5)
Turku 107,3 MHz (99,4)
Vaasa 98,8 MHz (102,7)

	 *	 Ohjelma kuullaan kaksi kertaa kuussa tai harvemmin

	 **	 Ohjelmaa ei kuulla Lohjan, Kajaanin, Oulun, Rovaniemen eikä  
		  Seinäjoen kuuluvuusalueilla 

	 ***	 Ohjelmaa ei kuulla joka viikko Kajaanin kuuluvuusalueella

	 ****	 Ohjelmaa ei kuulla Pohjanmaan eikä  
		  pääkaupunkiseudun kuuluvuusalueilla
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Uutiset tasatunnein 
arkisin klo 7–22, 

la klo 9–17 ja 
su klo 10–17

Maanantai 
U	 05.15 Toivoa Raamatusta 	
U	 06.00 Raamattu kannesta kanteen
	 06.30 HERÄTYS! 
	 06.45 ~ Päivän sana
	 07.05 Raamattuavain
	 07.50 Radiohartaus
	 08.10 ~ Päivän blogi
	 08.30 ~ Israel tänään	  
	 10.00 RADIO DEIN 
              KESKIPÄIVÄ
	 10.15 Toivoa Raamatusta	  
	 10.40 ~ Päivän rukous	  
	 11.03 Kuuntelijan toivelista	  
	 12.03 Laajasalo 	
U	 13.40 ~ Päivän blogi
	 14.03 AALLOILLA
U	 14.40 Israel tänään 	
	 15.40 Aalloilla-extra 	  
U	 16.50 Radiohartaus		
	 18.00 USKON ILTA
	 18.00– 20.35
	 ALUEELLISTA OHJELMAA
	 18.03 Iltalamppu**** 	  
	 20.03 Missio-Matin matkassa *
U	 20.40 Raamattuavain
	 21.03 Raamattu kannesta kanteen
U	 21.36 Päivän sana
U	 21.38 Päivän rukous	    
U	 21.40 KD-kompassi
U	 23.00 Toivekonsertti	  
U	 00.00 Yhdessä ylistämään 	
U	 00.30 Viikon seurakuntalainen
U	 00.50 Israel tänään	  
U	 02.00 Raamattu kannesta kanteen
U	 03.00 Kuuntelijan toivelista	  

Tiistai 
U	 05.15 Toivoa Raamatusta	  
U	 06.00 Raamattu kannesta kanteen
	 06.30 HERÄTYS! 
	 06.45 ~ Päivän sana
	 07.05 Raamattuavain
	 07.50 Radiohartaus
	 08.10 ~ Päivän blogi
	 10.00 RADIO DEIN 
              KESKIPÄIVÄ
	 10.05 Toivoa Raamatusta 	  
	 10.40 ~ Päivän rukous	  
	 11.03 Kuuntelijan toivelista	  
	 12.03 Kirsin kanssa 	  
U	 13.40 ~ Päivän blogi
	 14.03 AALLOILLA	
U	 16.50 Radiohartaus	
	 18.00 USKON ILTA
	 18.03 Rukous Suomen puolesta 	
	 18.30 Radioraamattupiiri
	 19.03 Sana Jerusalemista
U	 19.30 Open Doors -maailmankatsaus
U	 19.50 Raamattuavain
U	 20.03 Marttyyrien ääni
	 21.03 Raamattu kannesta kanteen
U	 21.36 Päivän sana 
U	 21.38 Päivän rukous	
	 21.40 Mannaa Jumalan lapsille
	 22.03 Ex-Criminals -parhaat	
 U	 23.30 Gospel Train R
 U	 00.00 Aalloilla-extra K	  
 U	 02.00 Raamattu kannesta kanteen
 U	 02.30 Lähetysvartti 
 U 03.00 Kuuntelijan toivelista	

Keskiviikko  
U	 05.15 Toivoa Raamatusta	 
U	 06.00 Raamattu kannesta kanteen
	 06.30 HERÄTYS! 
	 06.45 ~ Päivän sana
	 07.05 Raamattuavain
	 07.50 Radiohartaus
	 08.10 ~ Päivän blogi	
	 10.00 RADIO DEIN 
              KESKIPÄIVÄ
	 10.05 Toivoa Raamatusta	  
	 10.40 ~ Päivän rukous	  
	 11.03 Kuuntelijan toivelista	  
	 12.03 Viikon debatti /
		   Piispan kyselytunti*	  
U	 13.45 ~ Päivän blogi
	 14.00 AALLOILLA	
	 15.40 Aalloilla-extra                      	 
U	 16.50 Radiohartaus	  
	 18.00 USKON ILTA
	 18.03 One Way
	 18.55 Luterilainen hetki	
	 19.03 Jippu ja ihmisen ääni 		
			   -parhaat
	 20.03 Särkymisen siunaus / 		
		   Armoa & lahjoja                   	
	 21.03 Raamattu kannesta kanteen
U	 21.36 Päivän sana 
U	 21.38 Päivän rukous	  
U	 21.40 Raamattuavain
	 22.03 Gospel Flow 
	 23.03 Songs and Words of 
                  Redemption E
U	 00.30 Minä uskon 	  
U	 02.00 Raamattu kannesta kanteen
U	 02.30 Radioraamattupiiri 
U	 03.00 Kuuntelijan toivelista 	

Torstai 
U	 05.15 Toivoa Raamatusta	 
U	 06.00 Raamattu kannesta kanteen
	 06.30 HERÄTYS! 
	 06.45 ~ Päivän sana
	 07.05 Raamattuavain
	 07.50 Radiohartaus
	 08.10 ~ Päivän blogi
	 08.30 ~ Israel tänään	  
	 10.00 RADIO DEIN 
              KESKIPÄIVÄ
	 10.05 Toivoa Raamatusta	  
	 10.40 ~ Päivän rukous	  
	 11.03 Kuuntelijan toivelista	  
	 12.03 ER Korhola	  
U	 13.40 ~ Päivän blogi
	 14.03 AALLOILLA	
U	 14.40 Israel tänään 	
U	 16.50 Radiohartaus	
	 18.00 USKON ILTA	
	 18.03 Avainradio
	 18.20 Minä uskon  	
	 18.30 Miestä väkevämpi	
	 19.03 Mieskriisi	  
	 20.03 Siunattu Israel	  
	 20.20 Tarinoita toivosta 
U	 20.40 Raamattuavain
	 20.50 Mannaa Jumalan lapsille
	 21.03 Raamattu kannesta kanteen
U	 21.36 Päivän sana 
U	 21.38 Päivän rukous	
U	 21.40 Itäraportti
U	 22.10 Yhdessä ylistämään 	
	 22.35 Eternity Matters E
U	 23.00 Jippu ja ihmisen ääni 		
			   -parhaat
U	 00.30 Israel tänään 	
U	 02.00 Raamattu kannesta kanteen 
U	 02.30 Miestä väkevämpi 
U	 03.00 Kuuntelijan toivelista 	

Perjantai  

U	 05.15 Toivoa Raamatusta	 
U	 06.00 Raamattu kannesta kanteen
	 06.30 HERÄTYS! 
	 06.45 ~ Päivän sana
	 07.05 Raamattuavain
	 07.50 Radiohartaus
	 08.10 ~ Päivän blogi
	 10.00 RADIO DEIN 
              KESKIPÄIVÄ
	 10.05 Toivoa Raamatusta 	
	 10.40 ~ Päivän rukous	  
	 11.03 Kuuntelijan toivelista	  
	 12.03 Jälki-istunto	  
U	 13.45 ~ Päivän blogi
	 14.00 AALLOILLA	
	 15.40 Aalloilla-extra 	
U	 16.50 Radiohartaus	
	 18.00 USKON ILTA
	 18.03 Janoinen lammas
U	 18.30 Itäraportti
	 19.30 Veli-Matin juttusilla
	 20.03 Rukousasema	  
	 21.03 Raamattu kannesta kanteen
U	 21.36 Päivän sana 
U	 21.38 Päivän rukous 	  
	 21.40 Mannaa Jumalan lapsille
U	 21.45 Raamattuavain
U	 22.03 Jälki-istunto
U	 23.00 Aalloilla-extra K	
U	 23.30 Rukous Suomen puolesta 	  
U	 00.00 One Way
U	 02.00 Sana elää	
U	 02.30 Veli-Matin juttusilla
U	 03.00 Jälki-istunto 
U	 04.00 Kuuntelijan toivelista  	

Lauantai 
	 08.03 Pakina
	 08.30 Raamattuavain Extra
	 09.03 Suuressa mukana
	 10.03 Gospel Train R
	 10.35 Argupentit
U	 11.03 Viikon debatti/
		    Piispan kyselytunti*
	 12.03 Yhdessä ylistämään 	  
	 12.50 KD-kompassi
	 13.03 Itäraportti
	 13.35 GO – Mennään ja tehdään	  
	 15.03 Marttyyrien ääni
U	 15.45 Pakina
	 16.03 Toivekonsertti 	
U	 17.03 Särkymisen siunaus / 		
		    Armoa & lahjoja   	     
U	 18.03 Mieskriisi  	  
	 19.03 Sanan ja rukouksen ilta 	  
U	 21.03 Iltalamppu 	  
U	 23.00 Gospel Flow
U	 00.00 Ex-Criminals -parhaat	
U	 01.00 Sanan ja rukouksen ilta 	
U	 03.00 Rukous Suomen puolesta 	    
U	 03.30 Rukousasema	

 

Sunnuntai 
	 07.45 Virsivartti 	
	 08.00 Pyhäpäivän esittely
	 08.30 DonkkiPodi
	 09.00 Riston Viikon Valinta	   
	 09.55-12.00
	  ALUEELLISTA OHJELMAA
U	 10.45 Virsivartti**	
	 11.00 Jumalanpalvelus Suomen 
		   Raamattuopistolta**
	 12.03 Viikon Seurakuntalainen 
U	 13.03 Minä uskon 	
U	 13.20 Luterilainen hetki     
U	 13.30 Avainradio
	 14.35 Open Doors  
		   -maailmankatsaus
U	 15.03 Itäraportti
	 15.35 Lähetysvartti 
U	 16.03 Ex-Criminals -parhaat	
	 17.03 Sana elää
U	 17.35 Pyhäpäivän esittely
	 18.00 Tuomasmessu***               	
 	 21.00 Taivaan ja maan väliltä 
U	 22.30 Siunattu Israel                     	
U	 00.30 Raamattuavain Extra 
U	 01.00 Suuressa mukana
U	 02.00 Raamattu kannesta kanteen
U	 02.30 Marttyyrien ääni
U	 02.45 Sana Jerusalemista
U	 03.30 Open Doors  
		   -maailmankatsaus



 Kuva: N
yyti K

annisto

Armo riittää  -kevätkeräys

Soita nyt lahjoituspuhelimeen 

0600 10 707 (25,37 € + pvm)

0600 111 77 (10,26 € + pvm)
 1 Tue nyt tai kuukausittain 

kry.fi -sivuston kautta 3

 2 Anna lahja tilisiirtona 
FI88 1012 3000 2061 75, viite: 3861 4 Lahjoita MobilePaylla

numeroon: 77176 

Keräyslupa: Manner-Suomi RA/2021/1757, voimassa 1.1.2022 alkaen, Poliisihallitus 23.12.2021.
Rahankeräysluvan saaja: Kristityt Yhdessä ry. 

Kiitos lahjastasi!
TUE EVANKELIUMIN ÄÄNTÄ

Kristityt Yhdessä ry:n mediatyön kautta

Mitä armo on ja miksi sitä tarvitaan? Näitä kysymyksiä 
lähestytään Raamatun äärellä teologian tohtori 		
Eero Junkkaalan ja Kansan Raamattuseuran pastori 	
Lea Kujanpään yhteisessä – melkein sopuisassa – 		
pohdinnassa. 

Ohjelmassa käsitellään erityisesti Jeesuksen kohtaamisia 
ihmisten kanssa: 
     Millaista on kohdata Jeesus täysin odottamatta?
     Miltä tuntuu, kun Jeesus näkee lävitse?
     Mitä oikein tapahtuu, kun Jeesus vapauttaa riivatun?
     Miten käy, jos Jeesuksen kutsuu iltapalalle?

Sarjaa kustantaa Kristityt Yhdessä ry. 

Armoa & lahjoja

Inspiroivaa 

raamattuopetusta

ke klo 20.03 ja la klo 17.03 
sekä Dei Plus, 15.4. alkaen

U
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